
M
Végvári Reményik Sándor: 

Magyarok mindenütt 
a végeken
Magyarok mindenütt a végeken,
E csikorgó, vad téli éjeken,

Kiknek nincs takarótok, vértetek,
A csillagokra nézzetek!

Úgy nézzetek a csillagokra, bátor
Szívvel, mint hajdan a rab prédikátor,

Kemény gályapadon, láncok között.
Mert íme, nincs már, ami összeköt

Egymással minket, csak a csillagok.
Fényök, mint Etelközben, úgy ragyog.

De ködön át, de szemfödélen át
Vajon merre mutat új hazát?

Magyarok mindenütt a végeken,
Posta nem jár a téli éjeken,

Levél nem jár kedvestôl kedvesig,
Ércdrótok a hírt nem rezegtetik.

Élünk-e még vagy sírban pihenünk?
Csak a csillagos ég közös velünk:

Az ezer évnél ôsibb csillagok,
Mint Etelközben, fényök úgy ragyog.

Fenn a Fiastyúk ôrzi fiait:
Mi nagybeteg anyánk virrasztjuk itt.

Magyarok, kiknek nincsen vértetek,
A csillagokra gyakran nézzetek.

Egy csillagra nézünk mi mind merôn,
Keleten, délen, völgyben, bérctetôn.

És érzem, ki rokonához vágyik,
Ezer mérföldrôl azt nézi a másik.

Ha elvész, összeomlik a hon,
Találkozunk azon a csillagon.
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Hôsök Napja
2006. május 28.
11 órakor
a Baptista Imaházban ökumenikus istentisztelet.
Vendég: Mészáros Kornél, a Magyarországi Baptista Egyház
fôtitkára.

12 órakor
a Faluház elôkertjében megemlékezés.

Emléktábla-állítás a Nándorfehérvári Diadal 550 éves 
évfordulójára.
Felavatja Vécsey László polgármester.
Koszorúkötés és ima: a szadai lelkészek és a háborúból 
visszatért, még élô szadai katonák.

Közremûködnek: a Székely Bertalan Általános Iskola 
tanulói, a Baptista Egyház kórusa, versmondók, zenészek 
és énekesek.

Díszôrség: zászlósok, lovasok, ágyúmester.

„A legvégén nem az számít, hogy mennyi év volt az életedben,
Hanem, hogy mennyi élet volt az éveidben.”

Ábrahám Lincoln
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Kitüntetettek
Szada Község Önkormányzatának képviselô-testülete
68/2006. (05.02.) határozatával a „Szadáért oklevél
ezüst kitûzôvel” tüntette ki a község érdekében 
hosszabb idôn keresztül végzett áldozatos munkássá-
gáért az alábbi személyeket. A díjak átadása a Székely 
Bertalan Napi ünnepségen történt.

Balázs Judit

Baranyainé 

Hegedûs Mónika

Csajbókné 

Rába Krisztina

Dévai Huba

Györki Gyula

Hermann Dániel

Illés András

Megyeri László

Molnár Illés

Sipos András

Szatmáry Ferenc

Tóth Sándorné

Unger Jánosné

Varga István



Építkezések, felújítások szemléje

A május 2-ára összehívott rendes képviselô-testületi ülés ismét
bejárással kezdôdött. Zajlanak a munkák a faluban, újabban min-
den hónapban van szemlézni valója a testületnek, s ez bizonyára
így lesz még egy darabig. 

A Polgármesteri Hivatal tôszomszédságában megvásárolt ház
átalakítása, rendbetétele jól halad, hamarosan beköltözhetô, 
s udvaron található garázsból átalakított irodaépület is készül.
Ezekben a helyiségekben helyezik majd el a mûszaki irodát, 
a hivatal irattárát, valamint itt kap helyet a Szada Nova Kht is.
Ezt követôen kivonultak a képviselôk a Székely Kertbe is megte-
kinteni az ott folyó átalakításokat, aminek a Székely Bertalan
Napra már látogathatónak kell lennie. (Azóta tudjuk, hogy mél-
tó helyszínt adott az épület és a kert a színpaddal a község legje-
lentôsebb ünnepségéhez.) A munkák ütemét megfelelônek
minôsítették. 

A költségvetés elsô negyedéves 
teljesítése

Török László a Pénzügyi Bizottság elnöke értékelte a helyzetet.
Elnök úr szerint a község kiadásai a tervezett ütem szerint zaj-
lanak, idôszakosan azonban gondot jelenthet, hogy a bevételek

nem egyenletes ütemben érkeznek. Különösen igaz ez az elsô
negyedévre, amikor mindenféle költségre számítani kell, külö-
nösen a fûtési díjakra, ám a bevételek, az adóbevételek még
csak nagyon szerényen mutatkoznak, s az egyéb tervezett érté-
kesítések sem ilyenkor történnek. A fûtési- és az egyéb kiadások
emelkedése miatt évvégére várhatóan bizonyos költséghelye-
ken akár 30-40%-os többletkiadás is elképzelhetô. Elnök úr
elemzésével egyetértettek a képviselôk, a beszámolót egyhan-
gúlag elfogadták.

Az országgyûlési választások 
eredményei

Dr. Pál Szilvia aljegyzô ismertette a szadai, illetve a választási 
kerületben kialakult eredményeket. Körzetünk képviselôje ismét
Tóth András (MSZP) lett. 

A 2. forduló eredményei 
2006. április 23.

választópolgárok szavazóként érvényes Erdész Tóth
száma  megjelent  szavazat Zoltán András 

FIDESZ MSZP  
KDNP  

A szadai 
szavazókörök 
összesített 
eredményei 2.924 1.874  946 920  

Pest megye 
3. számú 
választókerülete
(Dunakeszi) 53.587 35.690 35.556 16.080 19.476 

Az eredmény 
százalékban    45,22 % 54,78% 

A szadai és a Pest megyei választási eredmény 
a pártokra leadott szavazatok alapján

A párt neve Szadai szavazat megyei szavazat %  
1 CENTRUM 18 6.302 1,03  
2 FIDESZ KDNP 849 258.007 42,06 
3 MDF 100 31.937 5,21  
4 SZDSZ 187 4 5.562 7,43  
5 Magyar 

Szocialista 
Párt 767 253.588 41,34 

6 MIÉP-Jobbik 117 18.074 2,95  

A Szadáért Díjak

A Kulturális Bizottság elnöke, Sipos Bulcsú Kadosa ismertette azt
a 14 nevet, amelyet bizottságuknak felterjesztettek, s ôk is egyet-
értettek a jelölésekkel. Egyenként értékelték az illetôk Szadáért
végzett önzetlen tevékenységét, s a döntés egyetértésben alakult
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Képviselô-testületi ülés



ki. A végeredményt, azaz a kitüntetettek névsorát lásd
lapunk 4. oldalán. 

Az ÁMK beszámolói és kérelme:

Az ÁMK-ban folyó munkáról, különösen a várható óvo-
dai létszámok elhelyezésérôl Ágotai Ferenc igazgató és
Weitz Magdolna óvodavezetô számolt be. Az óvodai
tanévet 5 csoportban 138 gyermekkel kezdték,

októbertôl a Kiserdei óvodával bôvültek és vettek fel további
gyermekeket is, így jelenleg hat csoportban 158 gyermek ellátását
végzik. Ôszre az új tanév kezdésére már összesen 171 gyermekre
számítanak.

Ismertették a Székely Bertalan Kert-
ben folyó – frissen szemlézett - munka
haladását. 

A beszámolókon túl igazgató úr
kérte az általános iskola alapító okira-
tának és pedagógia a programjának
módosítását. A módosításokat az an-
gol nyelv harmadik osztálytól történô
bevezetése indokolja, illetve az ezzel
párhuzamosan tervezett „Olvasás és
szövegértési csoport” létrehozása. El
kívánják érni, hogy nyolcadik osztály-
ra a tanulók a magyar nyelv biztos tu-
dása mellett alkalmazható idegen
nyelvi tudással is rendelkezzenek, mert ez alapvetô követelmény
az EU-ban.

Igazgató úr segítséget kért az iskolaépület balesetveszélyes ab-
lakainak javíttatásához is. A testület 9:1:0 arányban hozzájárult
az okiratok jelzett módosításához.

Ágotai igazgató úr beszámolt arról is, hogy az iskola fejleszté-
se érdekében folyamatos munkát végeznek, jelenleg hét beadott
pályázatuk vár elbírálására.

A Kiserdei Óvodára továbbra is 
szükség van

A várható gyermeklétszámok tükrében a képviselô-testület úgy
látta, hogy egyelôre célszerû fenntartani a Kiserdei Óvodát is, hi-
szen az óvodások létszáma évente 16-20 fôvel gyarapszik. Hosz-
szabb távon egy új iskolaépületet célszerû emelni a felsô tagozat
számára és akkor a jelenlegi iskola és óvoda hosszú idôn keresz-
tül ki tudná szolgálni a 10 év alatti gyermekeket. Felvetôdött,
hogy a község távolabbi pontjain (pl. a Buckán) is kellene egy-két

csoportos óvodákat nyitni, ám mindenki
tudja, hogy jelenleg 38 millió forintos hi-
ány van a község költségvetésében, tehát
egyelôre be kell érni szerényebb lépések-
kel. Végül Vécsey László polgármester ja-
vaslatára úgy döntöttek, hogy szeptem-
bertôl új szerzôdést kötnek további egy év-
re az óvodai ellátás biztonsága érdekében.

A védônôi szolgálat 
beszámolója

Pálmai Zoltánné számolt be a Kádas Judit-
tal megerôsödött védônôi szolgálat
helyzetérôl. Képviselô asszony kiemelte,
hogy örvendetesen magas a szülési kedv
Szadán, nem ritka a 3-4-5 gyermek vállalá-

sa is családonként. 2005-ben 64 szadai asszony szült., jelenleg 32
várandós kismamát gondoznak Az év során 1076 védônôi látoga-
tást végzett (még egyedül). 

A növekvô lakosság és gyermeklétszám alapján elôrejelzése
szerint 5 év múlva egy harmadik védônô beállítására is szükség
lehet. A további elôrelépéshez várják a védônôi szolgálat elhelye-
zésének megoldását a Tamás-féle épületben.

Az egészségügy helyzete a községben

Szemerédy István doktor mellett részt vett az ülésen dr. Ács 
Tamás, az új háziorvos is, de a beszámolót érthetô okokból

Szemerédy doktor úr ismertette
és indokolta. 

Doktor úr a szadai emberek
egészségi állapotát hasonlóan
rossznak minôsítette, mint ami-
lyen általában az egész magyar
lakosságé, hiszen rendkívül zak-
latott világban élünk, folyama-
tos stressznek vagyunk kitéve. A
helyzetet jellemzi a szadai ada-
tok közül például a 41 dagana-
tos megbetegedés a községben,
ugyanis 20 évvel ezelôtt ez a
szám még csak 3 volt. 

A szívkoszorú ér megbetege-
dések, a magas vérnyomás, a cukorbetegségek, a reumatológia
elváltozások, a tüdôbetegségek száma minden bizonnyal jóval
több, mint amirôl az egészségügyi statisztikák beszámolnak,
mert ritkán megyünk orvoshoz, elhanyagoljuk a szûréseket, s
csak amikor már baj van, akkor szeretnénk gyors megoldást ta-
lálni, pedig az egészség megtartásáért folyamatosan tenni kell.
Amíg természetes, hogy a gépkocsit rendszeresen viszik
szervízbe, saját magukkal nem törôdnek az emberek. Egészségte-
len környezetben élünk. Doktor úr szerint az egészségért 15 %-
ban felelôs az orvos és 85 %-ban az állam, illetve a társadalom. 

Más tekintetben jelentôs eredménynek érzi az új orvos bekap-
csolódását, aki kitûnô képesítésû fiatalember, s igen rátermett, jól
járt vele a falu. Szeretné azonban sürgetni, hogy a lakosság szám-
aránya felezôdjön meg közöttük. Az átjelentkezés semmiféle bo-
nyodalommal nem jár, egyszerûen jelentkezni kell a választott
háziorvos rendelésén, s minden egyebet az intéz. Nem kell tarta-
ni semmiféle ellenérzéstôl, hiszen az a jó megoldás, ha egyenlete-
sen oszlanak meg köztük a betegek.

Ôk is várják a jobb munkakörülményeket, ahol megvalósulhat
az orvos-beteg négyszemközti, bizalmi kapcsolata. 
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Értékesíthetô a gázrendszer

Vécsey László polgármester ismertette, hol állnak a gázközmû
vagyon eladásáról folyó tárgyalások. Mogyoróddal és Erdô-
kertessel közösen tárgyalnak a TiGázzal. 

Nincs eladási kényszer és két három falu összefogva jobb alku-
pozícióba kerülhet, mint egyenként. Mogyoróddal teljesen azo-
nosak az érdekek így közösen is tárgyalnak az eladásról. Már 

országosan is nagyon kevés közmûvagyon maradt az önkor-
mányzatok kezében, de nem mindegy, hogy a könyv szerinti ér-
ték hány százalékáért tudják eladni. Az eladással jelentôs pénz-
hez jutna a község, de a megtartás mellett is szólnak érvek. Mér-
legelnek és aszerint döntenek, hogy hogyan járnak jobban.
Egyelôre folytatják a tárgyalásokat Mogyoróddal összefogva.

DVD Szadáról

A Virágzó Magyarországért TV sorozatban megjelent a Szadát
bemutató film, amely DVD-n kapható. A döntés alapján az ön-
kormányzat vásárol belôle 50 db-ot.

Windhager
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Rendkívüli képviselô-testületi 
ülések
2006. május 10-én

A testület a szoros határidôk miatt két fontos ügyben 
döntött.

Határozat született arról, hogy Szada Község Önkormányza-
ta közös pályázatot nyújt be Veresegyház és Erdôkertes ön-
kormányzatával a szennyvíztisztító telepünk bôvítése, kor-
szerûsítése céljából. A címzett támogatás teljes összege 1,2
milliárd forint, melyhez a társult települések önkormányza-
tai a május 11-én aláírt megállapodás szerinti önrészt bizto-
sítják. Ez községünk esetében 39,3 millió forint.
A címzett támogatás elnyerése esetén a jelenlegi napi 3000
m3 tisztító kapacitás 5000 m3-re bôvül, amelybôl a ránk jutó
18,2 % hosszú idôre garantálja a szadai szennyvizek korsze-
rû tisztítását. Az alkalmazott új technológia lehetôvé teszi a
tisztított szennyvíz élôvízfolyásba történô visszavezetését.
Nyertes pályázat esetén sikerülhet meghaladnunk a tisztító-
mû körül évek óta felhalmozódott problémákat és ez segítsé-
günkre lehet a Szadán még hiányzó hálózati szakaszok
mielôbbi megépítésében is.

A másik határozat a meglévô óvodaépület felújítására és
bôvítésére, ennek második ütemére benyújtott
0322/206/CÉDE pályázatunk eredeti határozatát módosítot-
ta. A beruházási tábla módosítása lehetôvé teszi számunkra
a mintegy 70 milliós beruházáshoz elnyert 17 milliós pályá-
zati támogatás igénybevételét.

Lapzárta után, május 15-én 18 órakor kezdôdik a második
májusi rendkívüli képviselô-testületi ülés, melynek napi-
rendjén a meglévô óvoda épületének bôvítése, felújítása tár-
gyában kiírt egyszerû közbeszerzési eljárás lezárása, a pályá-
zatok elbírálása és a nyertes pályázó kiválasztása szerepel.
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június 7. 18 óra

Civil Kerekasztal 
– új civilszervezetek bemutatkozása, 
– civil helyi „információs háló” szervezése
– új Székely Mûvészeti Központ pályázati hírek
házigazda: Juhászné Zsóka és Almásiné Simon Erika

június 26-30.

Újra Vakáció Vár
a Faluházban 7-10 éves gyerekeknek
tevékenységek: sport, játék, kézmûves mûhely, kirándulás,
színház, mozi és ebéd.
részvételi díj: 4000Ft /fô.
Jelentkezni június 6-tól lehet a Faluház elérhetô
ségein. További tájékoztatás: Juhászné Zsóka és Szabó
Józsefné Klárika

Júniusban indul a Székely Mûvészeti Köz-
pont Nyárköszöntô estek c. sorozat. Tudniva-
lók az új Helytörténeti Gyûjteményben, nyitva: 14-18 órá-
ig hétfôtôl-péntekig

Megjelent a Székely Mûvészeti Központ tájékoztató kiadvá-
nya, ami ugyancsak itt szerezhetô be.

Május 26-ig látogatható a Pest-Budai ünnepsé-
gek 1867-1875 ... Székely Bertalan
mûvei nyomán c. kiállításunk. Nyitva keddtôl-pén-
tekig 14-18 óráig, hétvégén 15-18 óráig 

Kellemes és hasznos beszélgetések zajla-
nak a Faluházban a fenti néven nevezett
találkozókon, ahol az érdeklôdôk felele-
venítik emléke-
iket. Bizony,
milyen jól esik
egy kicsit visz-
szagondolni a
régi falusi es-
tékre, a dolgos
hétköznapokra
vagy az akkori
mulatságokra.
Persze nemcsak
azoknak hasz-
nos ezekrôl
gondolkodni,
akik életükkel
kötôdnek az el-
telt évtizedek-
hez, a fiatalok is
sokat meríthetnek/meríthetnének ezek-
bôl a visszaemlékezésekbôl. A korabeli
élet itt Szadán is sokkal egyszerûbb, de
egyben áttekinthetôbb rend szerint zaj-
lott, ahol mindennek megvolt a maga ide-
je és módja.

A második ilyen alkalommal Galambos
Gáborné Ilonka mesélt leánykoráról az
akkori szadai eseményekrôl a falusi élet

bölcsen szabályozott ritmusáról, amely-
bôl mára alig maradt mutatóba valami. 

Kevesen voltunk, de jól éreztük ma-
gunkat, és hátha legközelebb többen is el-
jönnek.

WK

Ki kapja az Év Pedagógusa díjat?
Tisztelt Szadaiak!

Ebben az évben Pedagógusnap alkalmából immár harma-
dik alkalommal adjuk át az ÉV PEDAGÓGUSA díjakat. 

A döntés az eddigi díjazottak és az intézményvezetô ke-
zében van Viszont csak olyat választhatnak, akit valaki, va-
lakik jelöltek. Ha tehát úgy gondolja bárki magán személy,
civil szervezet, csoport, hogy szeretne valakit jelölni, kérjük
írásban, rövid indoklással május 19-ig juttassa el hozzám!

Olyat jelöljenek, akirôl úgy gondolják ebben az évben az
elvárhatónál is többet tett tanítványaiért, kollégáiért, az is-
koláért, a községért.
Jelölésüket elôre is köszönöm!

2006. május 10. Ágotai Ferenc

Faluházi rendezvények

Helytörténeti asztaltársaság



H
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Hosszú hetek komoly összefogása és munkája nyomán Váradyné
Bagi Katalin vezetésével elkészült pályázat sikert hozott: három
évre iskolánk elnyerte a megtisztelô címet. Az elismerés mellett
ez a cím fôleg feladatokat jelent. Reméljük, hogy a pályázatban
vállalt célokat sikerült el-
érni, a nehézségeket le-
gyûrni, s eredményeket el-
érni a szemléletváltás te-
rén. Ebben természetesen
számítunk minden hason-
lóan gondolkodó, tenni
vágyó magánemberre, ci-
vil szervezetre, hivatalra.
A pályázat anyaga az isko-
lában megismerhetô, rövi-
desen a község honlapján
olvasható lesz. Ö r ö m -
mel tudósítunk arról,
hogy pályázati támogatást
kaptunk eszközfejlesztés-
re, könyvtárfejlesztésre,
sporteszközökre és prog-
ramokra, a mûvészeti iskola tevékenységére összesen közel 4
millió 3 százezer forintos összegben.. A valósághoz tartozik az is,
hogy nem nyertünk pénzt diák önkormányzati munkára, sport-
pálya fejlesztésre. Egy pályázatunk elbírálása folyamatban van.

A farsangi mulatság kapcsán befolyt összegbôl elkezdtük új
udvarrészünk szépítését, és egy környezetbarát szabadtéri tante-
rem kialakítását, ahol jó idôben akár órákat is lehet tartani. Május
közepétôl használni lehet.

Következetesen igyekszünk fellépni a rend érdekében, formál-
ni azt a szemléletet, mely igényes önmagával és környezetével
szemben is. Ugyanakkor eljárunk a komolyabb szabálysértôkkel
szemben. Lezárult a nyomozás a poroltós rongálás ügyében. Re-
méljük az okozott kárt behajtják az elkövetôn.

Feljelentést tettünk munkahelyi lopás ügyében is. Jelzett gya-
núnk alapján hosszú hónapok nyomozása után volt dolgozónk
ellen vádat emelt az ügyészség..

Törekszünk a megelôzésre is. Ennek érdekében együttmûködé-
si megállapodást írtam alá a Polgárôrség vezetôjével az ÁMK
egészének munkaidôn túli és munkaszüneti napokon való
védelmérôl. Szolgálati napló vezetése mellett napi rendszeres-
séggel ellenôriznek. Kezdetben csak jó indulatúan figyelmeztet-
nek, de a helyzet úgy kívánja eljárást is kezdeményeznek a ren-
det, szabály sértôkkel szemben.

Reméljük egy idô után okafogyottá válik a megállapodás, ami-
kor már csak a területet használni és nem kihasználni, elhasznál-
ni vágyók lesznek körülöttünk.

Megtörtént a leendô elsôsök beíratása. Nagy örömünkre a várt
19 helyett csaknem 30-an kezdik nálunk az iskolát. Ez a szám va-
lószínûleg szeptemberig még növekedni is fog. Várhatóan a két
osztályt Seresné Járvás Éva és Pollákné Tóth Judit fogja vezetni.

19-én meglepetéssekkel zárul az alsósok egész évet átfogó An-
dersen Meseünnep sorozata..

24-én programot szervezünk a Kihívás Napja alkalmából.
Ügyességi és sportversenyek mellett ismét segít a védônôi szol-
gálat abban, hogy ez a nap kicsit az egészség jegyében is teljen.
Étel készítés, fogyasztás. 

26-án délelôtt iskolai Népdaléneklési verseny tartunk.

JÚNIUS 2-ÁN ESTE SZÉKELY MOZAIK CÍMMEL GÁLAMÛ-
SORT RENDEZÜNK, AHOL A TANÉV VÉGÉNEK KÖZELED-
TÉVEL AZ ISKOLA DIÁKJAI ÉS TANÁRAI MUTATJÁK BE TU-
DÁSUKAT.

A programra minden érdeklôdôt sze-
retettel várunk. A belépés ingyenes. A
mûvészeti iskolát támogatni a helyszí-
nen lehet, amely nem feltétele a rész vé-
telnek. Azt szeretnénk ha minél többen
élvezhetnék gyermekeink mûsorát.

S végül, de nem utolsósorban június
15-én DIÁKNAP, 16-án évzáró és balla-
gás zárja az évet A jól megérdemelt pihe-
nésig mindenkinek kitartást, szép hajrát
kívánok.

Támogatóinknak, szurkolóinknak kö-
szönet a sok segítségért. Reméljük a ta-
pasztalataik alapján ezután is számítha-
tunk rájuk, s bízunk benne, hogy számuk
nôni fog.

Ágotai Ferenc

„A tapasztalat azt bizonyítja, hogy nem az a szeretet, ha két ember egymás
szemébe néz, hanem az, ha mindketten ugyanabba az irányba néznek.”

(Saint-Exupéry)

SZADAI ÉLELMISZER
VEGYI ÁRU RAKTÁR

K E R E S

●● ELEKTROMOS TARGONCA VEZETÔI
ENGEDÉLLYEL ÉS GYAKORLATTAL
RENDELKEZÔ KOMISSIÓZÓKAT, 

●● MAGASEMELÉSÛ 
TARGONCA KEZELÔKET (OKJ. 33-43), 

●● ÁRUÁTVEVÔKET, 

●● SZÁMÍTÁSTECHNIKAI GYAKORLATTAL
RENDELKEZÔ ADMINISZTRÁTORT, 

●● PÉNZÜGYI VÉGZETTSÉGGEL ÉS GYAKOR-
LATTAL RENDELKEZÔ FÔPÉNZTÁROST.

JELENTKEZÉS A 30-339-2168-AS 
ÉS A 30-251-4450-ES TELEFONSZÁMON.

Elnyerte az ÖKO-iskola címet 
a Székely Bertalan ÁMK iskolája
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Sok-sok felszabadult, vidám ember, hangos gyermekkacagás és finom, étvá-
gygerjesztô illatok. Mindez csak csekély részlete mindannak, ami április 30-án
a szadai sportpályát betöltötte. A falu idén is összegyûlt tavaszköszöntô
majálisára. A szervezô Szada SE széles választékot biztosított minden
korosztálynak a kellemes vasárnapi kikapcsolódáshoz. 

Gyermekeink önfeledten lovagoltak, vagy éppen az ugrálóvárban vezették
le felesleges energiáikat. Sôt, akadtak olyanok is, akik már anyáknapi
ajándékaikon szorgoskodtak, vagy éppen arcukat festették vidámra vagy
ilyesztôre. Mindeközben persze a focit kedvelôk sem panaszkodhattak, a

meccsek egész napos elfoglaltságot, látványosságot
nyújtottak. A 12 ez alkalomra szervezôdött csapat
nagy lelkesedéssel küzdött a ládányi sör jutalomért.

Kihasználták az alkalmat a labdarúgás szerelmesei
a gyermekfoci bemutatására is. Szem nem maradt
szárazon a szadai mezben labdát kergetô óvodás
apróságok láttán, akik ráadásul rendkívül
„komolyra vették a figurát”. A rendezvény egyik
fénypontját jelentô eseményt Vécsey László pol-
gármester is elismerôen méltatta. Andi Zsolttól, a
legkisebbek edzôjétôl megtudtuk, hogy az alulról
építkezés elve szerint foglalkoznak a picikkel, akik
igen lelkesen járnak edzésre. Akik ebben a korban
megszeretik a focit és megszokják a fegyelmet, a
kitartást, azokra bizonyára számítani lehet majd egy-
két évtized múlva is. Ehhez persze játékle-
hetôségeket is keresnek, részt szeretnének venni
velük a Bozsik Program várható rendezvényein.
Most a Góliát mozgalom által kiírt bajnokságra
készülnek. Akadnak szerencsére sportszeretô embe-
rek, akik szívesen segítenek, támogatnak ilyen célt,
akik átsegítik a nehézségeken a szervezôket –
köszönet jár érte! Marinov László a labdarúgó szak-

osztályvezetô ismertette, hogy még nôi, ill. leány csapatot is szerveznek, vár-
ják az érdeklôdôket, a jelentkezôket. Aki jó körülmények közt, jó társaságban,
jó célért kíván tevékenykedni, sportolni, azt szívesen látják.

De persze nem csak a foci volt az egyetlen mozgási lehetôség, hiszen épp
úgy szerveztek utcai kosárlabda falubajnokságot – vagy éppen kugli bajnok-
ságot, melynek nyertese egy, a gyermekek körében igen népszerû bakkecskév-
el gazdagodott. Ismét nagy sikert könyvelhettek el a Lovas Szakosztály tagjai,
akik magukat és állataikat nem kímélve rótták kitartóan órákon át a köreiket,
meglovagoltatva kicsiket és nagyokat. 

Mindeközben asszonyaink és uraink bográcsában már sûrûn rotyogtak a
finomabbnál finomabb pörköltek és levesek. Merthogy ebbôl is verseny volt
ám, a zsûri nagy örömére, akik minden tiltakozás nélkül kóstolták végig a
legkülönbözôbb étkeket, melyeket jutalmaztak is.

Délután bemutatókkal színesedett a kínálat. Elôször az ÁMK ovisai és
tornászai bizonyították a tehetségüket, majd a vendég hastáncegyüttes foglal-
ta le a közönség figyelmét. Táncuk igazi keleti, varázslatos hangulatot csem-
pészett a sportpálya színpadára. Volt néptáncbemutató, melybe az ovisaink
lelkesen bekapcsolódtak és a sok-sok nóta között felcsendült a szadai himnusz
is. A mûsorok közti szünetben pedig már az utolsó versenyek zajlottak. S ez
nem volt más, mint távolugrás helybôl – nem csak gyerekeknek –, olykor akár
nehezítve, csukott szemmel. Errôl a versenyrôl már minden gyermek
gyôztesként távozhatott, a kezében jutalmát, egy-egy darab csokit és üdítôt
szorongatva.

A nap végül nem is végzôdhetett másképp, mint egy éjfélig tartó táncos –
élôzenés mulatsággal. És bár az idô nem mindig állt mellettünk, nem
panaszkodhatunk, gyorsan eltelt ez a nap. Aki ide ellátogatott, a rengeteg
mozgás és szórakozás után bizton állíthatom, egy tartalmas és színes nap után
hajthatta álomra fejét.

Forgács Renáta
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Kedves Szülôk
és Kedves Gyerekek!
Ezen a nyáron újra várunk minden régi és új
táborozni vágyó gyermeket 8–16 éves kor
között a Szadai Sporttáborba:

2006. augusztus 7–11.

Hasonlóan a tavalyi tábor szelleméhez az idén is lesz rengeteg
móka és kacagás, ping-pong, kosárlabda, focizás, sakk,
arcfestés, csapat és sorversenyek, valamint megyünk uszodába
és kirándulni, biciklizni és persze lesz számháború is.

A tábor reggel 8 órától – 16:30 óráig tart, melynek bázisa a
Varroda épülete lesz, ide kell hozni és innen kell haza vinni a
gyermekeket.

Részvételi díj: 6.000.-Ft/fô, melynek befizetése 
két részletben történik:

1. részlet 4.000.-Ft 2006. június 9.-én 
a Faluházban 15:30 – 16:30 között

2. részlet 2.000.-Ft pedig a tábor elsô napján reggel.

Jelentkezni:
– telefonon hétköznap 14–19 óra között 06/20-315-0764-
Balázs Juditnál, 
– személyesen június 9-én a Faluházban.

A tábor maximális létszáma 25 fô.

Sok szeretettel várjuk a jelentkezôket:

Unger Zsuzsa néni és Balázs Judit

K Ö S Z Ö N E T N Y I L V Á N Í T Á S
Szada Község Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala nevében ezúton mondunk köszönetet mindazoknak a szadai
lakosoknak és civil szervezôdéseknek a tevékenységéért, akik a lelkes és odaadó munkájukkal a 2006. évi rendkívül jól
sikerült és hangulatos falumajális megrendezését és lebonyolítását bárminemû segítségükkel támogatták és a napnak
aktív résztvevôi voltak.

Vécsey László
polgármester 

Jámbor Lajos
jegyzô

MEGHÍVÓ
SPORTNAPRA

2006. május 27-én
szombaton 9–14 óráig

Helyszín: 

a Dobogó

A Szada Sport Egyesület szeretettel
várja a családokat, kicsiket és nagyokat

a Sportnapunkra.

TERVEZETT TEVÉKENYSÉGEK

Lovaglás minden korosztály számára

Kosárlabda + játékos kosár vetélkedôk

Labdarúgás + 11-es rúgó verseny

Asztalitenisz minden formában

Arcfestés

Játékos sorversenyek 

JÖJJENEK EL, JÁTSZANAK,
SPORTOLJANAK EGYÜTT 

GYERMEKEIKKEL!!!

S z a d a  S p o r t  E g y e s ü l e t
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Május 13-án igazi ragyogó tavaszi idôben
gyülekeztek a lókedvelô emberek fenn a
Bárány tanyán. Nagyszerû látvány volt
együtt látni a 30 benevezett lovast, akik
elsôsorban a közeli településekrôl,
Gödöllôrôl, Veresegyházról, Ôrbottyán-
ból, Mogyoródról, Isaszegrôl érkeztek, ló-
háton. 

A versenykiírás szerint külön értékelték
a magyar lófajtákkal versenyzôket és kü-
lönbséget tettek korosztályok szerint is. A
benevezett versenyzôk igazi baráti társa-
ságként buzdították egymást, néha egy-
egy élcelôdést is megengedve maguknak. 

A 2111 Szada újságíróján kívül a Magyar
Rádió egyik fiatal riportere is fontosnak
tartotta ezt az amatôr versenyt, s hosszan
interjúvolta Czapp Bélát a Szada SE Lovas
Szakosztályának elnökét, valamint
Ferenczi Jánost a Mogyoródi Sándor Hu-
szárok kapitányát. Kapitány úr ezúttal
nem egyenruhában, hanem családja társa-
ságában, hagyományos paraszti ruhában
lovagolt. Érdekesség, hogy bár elsô alka-
lommal vettek részt ilyen versenyen, leá-
nya, Ferenczi Anna nemcsak a legfiatalabb
versenyzô volt 11 évével, de meg is nyerte
az ifjúsági korosztály versenyét. 

Id. Bárány István és Fónay Péter vezényle-
tével rendben lezajlott a megmérettetés.
Két esést is láttunk, de baj szerencsére
egyszer sem történt, sôt az újra nyeregbe
pattant egyik lovas hölgy ezt követôen hi-
bátlanul teljesítette az akadálypályát,
egyedül az idôtúllépés miatt kellett tôle
pontot levonni.

A számítógépen kialakult pontszám
sorrend kihirdetésekor a Margita Kupát
egy évre az Isaszegrôl érkezett Szabadi
Eszter vehette birtokba. 

WK

A Szada SE Lovas Szakosztályának
nyílt napát legközelebb június 17-én
tartják 11 órai kezdettel, szintén a Bá-
rány tanyán!

Margita   upa

SZADAI GYÔZELEM
Gödöllôn rendezték a GLSE díjugrató verseny,
2006. május 1-jén, melyen a Szada SE versenyzô-
je, Csiba Zsuzsa a B/1 nyitott kategória gyôztese
lett, Pink Panther angol telivér kanca nyergében.

Gratulálunk!



2006. április 22-én Gyöngyösön került sor a tavalyi szadai „And-
rás-napi villámtorna” visszavágójára. Bemutatkoztak a Szadai
Szöcske-lányok is: Bakos Anita, Morvai Attiláné, Szili Krisztina,
Gróf Ági és Rácz Anikó. Sajnos, Simon Dóri törött karja miatt
nem tudta vállalni a játékot.

Részletezzük.

VEGYÜK ELÔRE A JÓ DOLGOKAT
Újabb sportbarátokat szereztünk: lányaink a gyöngyösi Mátrai
Erômû csapatával játszottak egy jó kis meccset. A pontokat senki
sem számolta, a játékvezetéssel kapcsolatosan merültek fel kér-
dések, mindannyian úgy gondoljuk, hogy szoros volt az ered-
mény, de a Szöcske-lányok gyôztek. A mérkôzés végén jólesôen
vettük tudomásul, hogy a gyöngyösi lányok szeretnének újra
(esetleg rendszeresen) találkozni a szadaiakkal.

NA MOST A ROSSZAK
Nagy reményekkel indultunk útnak. A fiú-csapat kiegészült új és
korábban már velünk játszott játékosokkal – gyôzni akartunk.

Lehetséges, hogy (közösen) rosszul választottuk meg az
idôpontot. A Szadai Szöcskék azt kérte a gyöngyösiektôl, hogy
mindenképpen május elôtt legyen a találkozó, mert májusban és
azt követôen a hétvégéket elfoglalják a Pest Megyei Kosárlabda
Szövetség által megrendezendô utcai kosárlabda (streetball) baj-
nokság mérkôzései, amelyen a Szöcskék részt vesznek.

Nos, kérésünket figyelembe véve határozta meg a vendéglátó
Gyöngyösi Csüggedés csapata az április 22-i idôpontot. A hely-
színen kiderültek a következôk:

A Józsai Mihasznák (az András-napi torna gyôztes csapata)
nem tud részt venni, a csapat tagjai betegség, és a másnapi vá-
lasztások elôkészítési munkái miatt nem tudnak részt venni.

A Gyöngyösi Csüggedés játékosai közül pénteken hárman,
szombaton további négyen lemondták a korábban vállalt részvé-
telt, sérülés, családi és építkezési okok; valamint ugyancsak a vá-
lasztásokkal kapcsolatos elfoglaltságok miatt. (Az elsô meccs elsô
félidejében Dévai Huba, úgyis mint volt gyöngyösi, egészítette ki
a mindössze négy fôbôl álló Gyöngyösi Csüggedés csapatát…)

A kialakult helyzet valahogyan elvette a találkozó igazi tétjét:
tulajdonképpen hiába készültünk a „visszavágóra”, nem volt
érdembeni ellenfél.

Azért végülis nagyon jókat játszottunk, volt fiúk-fiúk
mérkôzés, lányok-lányok meccs, és volt fiúk a lányok ellen oda és
vissza. Kár, hogy a rendezô gyöngyösiek nem gondoskodtak
jegyzôkönyv-vezetôrôl, így csak saját szavahihetôségünkre hi-
vatkozhatunk: gyôztünk.

A mérkôzések (vagy inkább játékok) után a vendéglátó gyön-
gyösiek jóvoltából finom borokat kóstolhattunk a Gyöngyösi Ex-
po keretében kiállító Egervin új borfajtáiból, majd a König étte-
remben a vendéglátók egyszerû, de finom és bôséges babgulyás-
sal, valamint a szükséges folyadékpótlással (fröccs, üdítôk) tették
teljessé a napot.

Úgy gondoljuk, hogy jó úton jár a Szada SE Kosárlabda Szakosz-
tálya. Az eredeti jelszó (talán még emlékeznek a kedves olvasók)
az volt: „a lényeg a játék”. Most úgy érezzük, lehet kicsit módosí-
tani: a lényeg a jó játék. Csapatok alakultak, barátságok alakulnak
Szadán belül és kívül. Elôbb-utóbb eredmények is várhatók.

Dévai Huba
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FÖLDMÉRÉS,
GEODÉZIA
HALÁSZY FÖLDMÉRÔ Bt.
10 éve a megrendelôk szolgálatában.
Cégvezetô: Halászy Gábor
25 éve a földmérés területén.

Telekrendezés: megosztások, egyesítések, határrendezés.
Épületfeltüntetési vázrajzok készítése.
Kitûzések: épületek, ipari létesítmények, 
nagypontosságú kitûzések, ipari berendezések beállítása.
Telekkitûzés. 
Közmûfelmérés. 
Szolgalmi jogi dokumentációk készítése.

!!Reklám ár: Szadán 1 db épületfeltüntetés 30.000,- Ft+Áfa!!

Cím: 2111 Szada, Nyárfa u. 30.
Tel/Fax: 06-28-404-219 Tel: 06-70-310-8808
E-mail: halasgeo@fotopixel.hu

HALAS 
GEO

Léptünk egyet (elôre)

A szadai Szöcskék 
Streetball meccsének 
szurkolói a majálison
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Mielôtt még részrehajlással vádolnának, kérem
a második forduló résztvevôinek megértését.
Hivatalos elfoglaltságaink miatt a második for-
dulót nem láttam. 

Annál nagyobb kíváncsiság vitt ki a
következô meccsekre, mivel sok ismerôs játszott
aznap, no és a helyi csapat, a Szôlôhegyi Apu-
kák is „hazai” pályán mérettettek meg.

A forduló elsô meccsén, a fehér mezes Mizzó
és a sötét mezes Lórúgás összecsapása alkalmá-
val a több rendôrt is számláló Mizzó tagjait fele-
ségeik és gyermekeik biztatták. 

A játékot meglett férfiemberek fiatalos küz-
delme jellemezte. Épp hogy csak elkezdôdött a
mérkôzés, máris 1:0-ra vezetett a Mizzó.

A Lórúgás fejesét szépen védték, a válasz a
Mizzó részérôl egy kapufa. A Lórúgás ismét lab-
dát szerzett, a végén oldalhálót ért. A cseresor
biztatásai és tanácsai meghallgatásra találtak, a
következô akciót góllal fejezték be: 1:1.

Egy, a gólvonalról megmentett helyzet a szur-
kolók egyöntetû reakcióját váltotta ki: „Megad-
hatta volnaaaaaaaaaaaaaaa!” A válasz már nem
feltételes, 2:1 a Mizzó javára.

Nagy kavarodás a Lórúgás kapuja elôtt: Ko-
vács Zoli és védôje összeakadt. A csetepaté ered-
ményeként Zoli cserét kér (azért nem sokáig bír-
ta tétlenül, hamarosam visszatért a játékba). 

A félidô végén egy-egy akciót már a juhar
lombja bánta.

Minden valamirevaló pálya tartozéka a büfé.
A szünetben „leellenôriztem”, kielégíti-e a szur-
kolók igényeit az itt felállított intézmény. Kap-
ható volt ropi és szotyi, Balaton-szelet, az ilyen-
kor legkelendôbb sörök, valamint üdítôk.
Részemrôl jeles.

A második félidô is óriási lendülettel
kezdôdött, alig telt el pár perc, a Lórúgás ki-
egyenlített, 2:2.

A pályával szomszédos telken úgy döntöttek,
a fûnyírás várhat, inkább meccset néztek. (Kü-
lönben meg az akciók láttán lehet, hogy a fû is
megállt a növésben). Lassan a törzsszurkolók is
megjelentek, hallatták is hangjukat rendesen:
„Nem szabad ilyen gyorsan futni! Még baleset
ér!”

A Mizzó rendôrei összehangolt akciót hajtot-
tak végre, Varga Balázs szép labdát adott Szabó
Zolinak, aki azt értékesítette: 3:2.

Marika az idôközben felvonult Securityt ve-
zényli: „Hajrá Lórúgás!” A másik oldalról neve-
tést is kiváltva egyetlen hang feleli: „Hajrá
Mizzó!”.

Mindkét kapu elôtt elôfordult több kisebb-na-
gyobb kavarodás, amit végül is a Lórúgás bán-
hat jobban. V. Balázs kapura lôtt, a Lórúgás egy
játékosa pedig besegítette a labdát a  hálóba: 4:2.

Sz. Zoli szinte másolta V. Balázs elôzô akció-
ját, kis híja volt csak a hasonló befejezésnek. Így

SZÔLÔHEGYI NYITÁNY
Szadára költöztünk. Nem régen. De már most na-
gyon élvezzük a mozgalmas közösségi életet. Egy-
értelmû, hogy kivesszük részünket a munkából és
annak gyümölcseibôl is. Ennek a törekvésnek
köszönhetôen vállaltam, hogy a Szôlôhegyen ren-
dezett fordulóról élményeimet megosztom Önök-
kel, Veletek.

A nyitó mérkôzést nyárias melegben – közel
23OC – a feketében játszó Grund Security és a piros
mezes Universal vívta szép számú drukker elôtt,
akik közül leglelkesebbnek Ica néni (és családja)
mutatkozott. Mindvégig bátorította, de ha kellett,
kritizálta is a játékot, játékosokat.

Már az elsô félidô sem volt testi konfliktusoktól
mentes, aminek köszönhetôen törlesztést követel-
tek a szurkolók. Az elsô 25 percben határozottan az
Universal térfelén játszottak többet, miközben ha
ôk labdát szereztek, rövidesen egy-két jó akciót
végre is hajtottak. 

A második félidô érzékelhetôen nagyobb lendü-
lettel indult. Ez a játékrész is bôvelkedett test-test el-
leni küzdelemben, az indulatok felerôsödtek, így
egy-egy erôsebb szó is elhangzott. Úgy tûnt, tovább-
ra sem bír egymással a két csapat annak ellenére,
hogy akció akciót követett. Oláh Sanyi mellélépése
osztatlan sikert aratott. Az Universal következô
akciója sajnos balesettel végzôdött, Turi Nagy Sza-
bolcsnak rossz földetérése következtében kiugrott a
válla. Szerencsére a mérkôzést vezetô Szemerédy
doktor személyében azonnal kéznél volt a szakérte-
lem. Ennek ellenére visszafojtott lélegzettel, döb-
bent csendben figyeltük percekig, mi van a sráccal.
Jó 15 perc elteltével nyomott hangulatban folytató-
dott a mérkôzés, Szabolcs nélkül. Így az Universal
emberhátrányban, míg a Security teljes létszám-
ban folytatta a játékot.

Még fel sem ocsúdtunk, máris az Universal ka-
pujában landolt a labda: 1:0 . Kisebb reklamációval
próbálkozott a csapat, eredménytelenül. A vereség
lehetôsége dühvel párosulva új lendületet adott a
pirosaknak, de a létszámbeli fölényt ezzel sem tud-
ták legyôzni: figyelemre méltó akciójuk végén a
kapuralövést egy szabályos becsúszás meghiúsí-
totta. A bedobott labda azonban jól jött lábra: 1:1.
Tapsvihar és ováció. A mérkôzés utolsó perceiben
Unger Gergô kapott egy jó labdát, bombagól: 2 :1. 

Természetesen mindkét csapat megkapta a meg-
érdemelt tapsot.

Mint nézô, két dolgot jegyeztem meg a nyitó
mérkôzéssel kapcsolatban. Egyrészt kellô számú
cserejátékos nélkül nem szabad kiállni. Másrészt a
fekete mezesek talán akkor is nyertek volna, ha fel-
vállalják, hogy tôlük is kiáll egy ember. 

Tekintettel a baleset miatti csúszásra, az elôzô
meccs még véget sem ért, amikor megjelent a
következô összecsapás egyik résztvevô csapata. Fi-
gyelemmel kísérték az eseményeket, majd a sza-
baddá vált pályán legalább 13 szürke egyenpólós
játékos sorakozott fel az oldalvonal mentén. A válo-

gatottat is megszégyenítô alapos bemelegítést haj-
tottak végre a Farkasok.

Jó ideig az ellenfélnek nem volt se híre, se ham-
va, nagy valószínûséggel valahol még taktikai
megbeszélést tartottak. A szurkolók komoly felké-
szültségének köszönhetôen mindenki láthatta a
lepedôre festett nevet: Lórúgás. Rájuk vártunk,
nem hiába. 

Miután e két csapat tagjai legalább egy tízessel
idôsebbek, mint az elôzô játékban résztvevô fiúk,
és mivel teljes létszámban álltak ki, határozottan
zsúfoltabbnak tûnt a pálya. 

Sokáig nem hozott eredményt a Farkasok fiata-
los lendülete annak ellenére, hogy a labda jóval
több idôt töltött a Lórúgás kapuja elôtt. Több siker-
telen akciót követôen született az elsô gól:  1:0 A
Farkasok teljes cseresora egy emberként osztotta
az instrukciókat. 

20 mp alatt dupla kapufát követôen egy fejes. Si-
kertelenül. 

A Lórúgás tagjai kétségbeesésükben egymást
szidják. Akciók sorozatban. Végre átjutnak az el-
lenfél térfelére, de a szép összjátékot követôen a
negyed fordulat kevés ahhoz, hogy a labda a kapu-
ban landoljon.  

A második félidôt a Lórúgás kezdte határozot-
tabban, de az akciókat nem sikerült góllal befejezni.
Nemsokára a Farkasok is magukhoz tértek, aminek
következtében az eredmény 2:0-ra módosult.

A kezdést követôen a labdát azonnal megszerez-
ték a szürke mezesek, de a ziccert kihagyták. Ha-
sonló helyzetek a másik oldalon is szép számmal
fordultak elô, de idônként úgy tûnt, szétszaladt a
ménes. 

A mérkôzést Szemerédy doktor továbbra is hig-
gadtan, füttyszó nélkül vezette, ezért természete-
sen néha kritika is érte.

Kihagyott helyzetek sora.
Gyönyörû összjátékot követôen 3:0.
Kavarodás a kapu elôtt: 4:0.
Akciófejes mellé. A Farkasok a bedobottat meg-

szerzik, de mellé.
Az utolsó percekben a hangzavar, a szurkolás

már egy bajnoki meccset idézett. A közönség hálás
tapssal és bekiabálásaival köszönte meg az él-
ményt.

Biztos vagyok benne, hogy akik kinn voltak a
meccseken - családtagok és barátok, meg a kör-
nyékbeliek, akik csak délutáni sétára indultak, az-
tán itt ragadtak -, mindannyian jól szórakoztak,
akár csak én. 

Talán a bajnokság megálmodói, szervezôi sem
gondolták volna, hogy szombatonként 3 pályán 2-
2 meccsre is sor kerül lelkes csapatok részvételével,
szurkolói gárda kíséretében.

Mint idetelepülô, gratulálok a Közösségnek és
nagyon sok hasonló sikeres rendezvényt kívánok
erôben, egészségben. Egyúttal köszönöm, hogy ré-
szese lehetek az eseményeknek!

Szada, 2006.05.02.

HARMADIK FORDUL
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maradt a 4:2, ami az összecsapás végeredmé-
nyeként bekerült  a jegyzôkönyvbe.

A forduló másik mérkôzését nagy várakozás
elôzte meg. Ez alkalommal az ifjú, de nagyon
ügyes és rendszeresen együtt focizgató Security
ellenfele a Szôlôhegyi Apukák csapata volt. Na
ôk azok, akik az összeszokó focizgatáson kívül
másodszor játszottak együtt.

A komoly bemelegítés nagyon ráfért a fiúkra,
szeszélyes, szeles idô volt. 

Oláh Sanyi hangja hasított a légbe: „Minden-
ki ember mellé”.

A fiatalok iszonyatos iramot diktáltak, ame-
lyrôl az Apukák sem akartak lemaradni. Törek-
vésük elsô eredménye egy odalháló.

Marek Károly, a forduló játékvezetôje a maga
szelíd módján egy kis küzdelem végén csak
annyit szól: „Nem kell törleszteni”.

Az Apukák ezt követôen hamarosan vezetést
szereztek, az ellenfél kapusa mellényúlt: 0:1. A
Security hálóôrt cserélt, Unger Gergô állt be, aki
nem sokat pihent, több kapuralövést is hárítania
kellett. Az akciók következtében az ifjak ideges-
sé váltak, többet kiabáltak egymással is.

Bár az Apukák szépen játszottak, a szemfüles
fiatalság egyenlített: 1:1.

A félidô vége felé elôfordult néhány kezezés,
akadt egy-egy szabadrúgás, Farkas Imre többször
próbálkozott, de lövésiet U. Gergô sorra hárította.

Zárásként nagy derültséget váltott ki Sándor
Jani, bedobott labdája a kapuban landolt.

A második félidô is szebbnél szebb akciókkal
indult, melynek eredményeként az Apukák is-
mét elônyre tettek szert, 1:2.

A folytatásban S. Janinak rebeghettek hálát az
Apukák a pihenôkért, labdái sorra a kapu felett
repültek ki még akkor is, amikor nevetve kö-
nyörögtek neki:

„Elé, elé, ne fölé!”
A két csapat tagjai nem bírnak egymással:

cselek, körbetáncolások, majd a szabályzatban
foglaltak ellenére mindkét részrôl 1-1 becsúszás.

Károlyt kritika éri. „Se ide nem fúj, se oda”.
S bár az Apukák kapuja elôtt szép akció zaj-

lik, a Security illetékes tagjai kicsit elaludtak, így
a labda mellé ment.

S. Janinak pedig végre sikerült a kapu elé jut-
tatnia a labdát az oldalvonalról. Azonban amíg
az Apukák ezt nem értékesítették, a Security lôtt
egy gólt: 2:2.

Oláh Sanyi meg lehet elégedve tanítványai-
val, újabb gól született: 3:2.

A fiatalok vérszemet kaptak, az ismét
mezônyben játszó U. Gergô becsúszott, így F.
Imre szabadrúgást kap. Amibôl sajnos megint
nincs gól.

A fiatalok újabb támadása azonban eredmé-
nyes, bár ezt a labdát egy Apuka is segítette há-
lót érni. Így lett a végén 4:2.

Gyönyörû szombat délután, május 13-án került sor a
kispályás bajnokság negyedik fordulójára. Az elsô csa-
tát a Szôlôhegyen lakók nagy kedvence, a Security vív-
ta egy másik „csikócsapat”, a Remény ellen. Elôbbieket
már nem csak az oldalvonalról segítette a kisebb
sérülésébôl felgyógyult Oláh Sanyi. Természetesen a
kerítésen ott lengett a lepedôbôl zászlóvá avanzsált vá-
szondarab: Hajrá, Grund Security. A szurkolótábor szí-
ne-java is megjelent, torkaszakadtából biztatta a meg-
szokott kék mez helyett narancssárgába bújt Securityt.
Amérkôzés elején egy civil is megjelent: Livike kutyája
pályabejárást tartott, majd elégedetten lesétált. E közjá-
tékot követôen lankadatlan lendülettel folyt a játék. 

Az elsô igazi szép Security helyzet során Unger
Gergô bedobása jött jól fejre, de Horváth Viktor fölé fe-
jelt. „Érik a gól!”- szólt a buzdítás.

ARemény támadása nagyon szép volt, tiszta helyzet
alakult ki, de a labda mellé ment.

A meccsek legifjabb nézôjére, Farkas Fannira is átra-
gadt Marika, Ica néni meg a többiek lelkesedése: 11 hó-
napja teljes tudatával kiabált  és tapsolt játék láttán.

A lendületes, ifjonti hévvel vívott csata egyik közjá-
tékaként Seres Krisztián sérülést szenvedett, így a Re-
mény 4+1 felállásban volt kénytelen folytatni, mert cse-
réjük nem volt.

Az utolsó percek hoztak eredményt, H. Viktor fejes
góljával 1:0. Alig telt el pár perc, a félidô végeredménye:
2:0.

A szünet után a Remény reménykedve fordult
Marek Károlyhoz, kérhetnek-e más csapattól cserejáté-
kost. Sajnos a szabályzat kimondja – s ehhez tartja ma-
gát a bíróspori is -, csak az lehet csere, aki adott csapat-
hoz igazolt a bajnokság idejére.

Ajáték alkalmával már nem elôször repült a labda a
játszótér felé. Így idônként 3 bôrbogyó is forgalomban
volt.

A Security érezte, van esélyük. A Remény meg tud-
ta, az ô helyzetük reménytelen így.

Hiába védett számtalanszor szépen a Remény kapu-
sa – aki véleményem szerint ezen a meccsen a csapat
legjobb játékosa -, a hiányos mezôny nem bírt el az el-
lenféllel. A harmadik és negyedik gól között talán egy
perc sem telt el, 4:0.

A Remény kissé bedurvul, próbálnak minden esz-
közt latba vetni. Eredménye egy-egy határozott sípszó,
szabadrúgás. Következmény: 5:0.

Negyed órával a vége elôtt továbbra is töretlen a két
csapat lelkesedése. Megmosolygom a Remény kapuja
elôtt szükség esetén ide-oda cikázó Simont, aki ezzel
megzavarja a Securityt. 

Kezezés miatt szabadrúgás a hatosról, amit a
Security kapusa rúg. Bár Oroszi István véd, elmozdu-
lás miatt ismétlésre kerül sor: 6:0.

Ádám idônként túlcselezget, társai kritizálják. Ettôl
függetlenül az összeszokottság és a létszámelôny to-
vábbra is sikereket hoz. Annál is inkább, mert a szurko-
lók egyre nagyobb létszámban és egyre hangosabban
biztatják a játékosokat.

Igazán jó a hangulat!

H. Viktor a két hátvéd között rúgja a következô gólt.
7:0.

Bár a Remény szöglethez jut, nincs eredmény, annál
inkább a másik oldalon: 8:0.

ASecurity úgy kérdezi, mennyi a hátralévô idô, mint-
ha célul tûzte volna ki x gól elérését a mérkôzés végére.

Továbbra is nagyon igyekszik a Remény kapusa,
vetôdik, ha kell. De van, ami ellen tehetetlen: 9:0.

A megváltó sípszót várva már ôk is a hátralévô idô
iránt érdeklôdnek.

Hihetetlen, de ebben a lelkiállapotban, a feladás kü-
szöbén a Remény legjobbja, Neszt Balázs szépít: 9:1. 

Válaszként Ádám bevarrja a tizediket: 10:1.
A bajnokság során a Szôlôhegyen ez az elsô meccs,

amit már a vége elôtt tapsvihar és hangorkán kísér, iga-
zi focis hangulatban. Hú, de jó, hogy láttam!

Köszönetképp H. Viktor beállítja a végeredményt:
11:1.

A forduló második mérkôzését az Universal vívta a
Pedro ellen. 

Amérkôzés elején nem igazán lehetett tudni, ki kivel
van, de a nézôk hiába hiányolták az egységes mezt, a
csapatok nem reagáltak rá. Mígnem maguk a játékosok
(Pedro) jöttek rá 2 perc elteltével, hogy bizony, vetkôzni
kell. A majdnem sztriptízt tapsvihar kísérte. Az össze-
szokottságot a hangerô pótolta. Acsatát meglett férfiak,
sörpocakok is vívták egymás ellen.  A büfé forgalmát
pedig a jeles szurkolótábor növelte. 

Károly bá továbbra is nagyon higgadtan vezeti a
meccset, alig-alig fúj. 

Az elsô valamire való akciót Vrabély Balázs hajtja
végre, de sajnos mellé. Az Universal fejesére kicsit a ka-
pus is rásegít: 1:0.

Két ember között földre gyötrik az Universal egyik
emberét, szabadrúgás a jutalom. Van is kakaskodás a
kapu elôtt rendesen!

– Vááárjaaaatooook! Megjöttek a mezeeeek! - hallat-
szott a második félidô elején. 

– Hagyjad most már, legalább lebarnulunk!
S valóban, félmeztelen folytatta a Pedro a játékot.

Szerencsét nem nagyon hozott nekik.
A nézôk között a kerítésen túl feltûnik „majdnem

Charlie”. Fején baseball sapkával ül a piros Wartburg
tetején, a tetôablakon keresztül nyúl a sörért, cigiért. 

Miután a M. Károly 2 percet ítél egy szabálytalanság
miatt, emberhátrányból egyenlít a Pedro, pedig a kapus
nagyon rajta volt: 1:1. Azonnal jött is a válasz: 2:1.

Idônként szép összjáték alakult ki a Pedro berkein
belül is, de sikerre nem tudták vinni az akciókat. Az el-
fáradt védelem nem tud mit kezdeni: 3:1, majd 4:1.

A végeredmény 5:1.
Ha az elôzô meccsrôl azt írtam, az eddigi legjobb, ak-

kor azt mondhatom a hozzá nem nagyon értô szemé-
vel, ez utóbbi összecsapás nagyon gyenge volt. Mind-
azonáltal nagyon jól szórakoztam, mindenkinek aján-
lom, nézzenek ki a következô fordulókra. Jó kis beme-
legítés így a világbajnokság elôtt!

Knézy Jenô emlékének adózva: „Jó estét! Jó szurko-
lást!” Farkas Anikó dr.

Ó A SZÔLÔHEGYEN SZÕLÕHEGY: NEGYEDIK FORDULÓ

Y Á S F O C I B A J N O K S Á G



E

2 0 0 6 .  M Á J U S

16 2 1 1 1  S Z A D A E G É S Z S É G Ü N K

Ezzel az üzenettel kerül megrendezésre az elsô Lisztérzékeny Vi-
lágnap idén, május 20-án. A Lisztérzékenyek Érdekképviselet-
ének Országos Egyesülete ez alkalomból sajtótájékoztatót hirde-
tett meg május 10-re, a Centrál Kávéházba, ahol meghallgathat-
tuk többek közt dr. László András gasztroenterológus és Koltai
Tünde, az egyesület elnökének beszédét. Az elôadások igen tö-
mörek voltak, így már az elsô pár percben rá kellett eszmélnünk,
egy súlyosabb és gyakoribb betegséggel állunk szemben, mint
azelôtt gondoltuk volna.

A lisztérzékenység, más néven glutén – érzékenység ugyanis
hozzávetôlegesen minden századik embert érint hazánkban és
csak egyetlen terápia, a gluténmentes diéta létezik a kezelésére.
Ezáltal tehát mintegy százezer ember küzd hazánkban minden
egyes nap, hogy diétáját megfelelôképpen betarthassa. A betegsé-
get ugyanis a gabonafélékban található glutén váltja ki, így a
lisztérzékenyeknek ki kell iktatniuk az életükbôl minden olyan
ételt, ami ezt akár minimális mértékben tartalmazza. Nem fo-
gyaszthatnak kenyeret, tésztát, süteményeket, nem étkezhetnek
az óvodában, az iskolában, munkahelyen. A diétás élelmiszerek
drágák, elérhetôségük pedig korlátozott.

A Világnap célja nem más, minthogy ráirányítsák figyelmünket
erre az alulbecsült betegségre, s hogy ezáltal növeljék bennünk a
toleranciát a lisztérzékeny betegekkel, s fôképp gyermekekkel
szemben. Mindezeken kívül a rászoruló betegek és családtagjaik
a különbözô rendezvényeken megismerkedhetnek az egyesület
munkájával, tanácsokat kaphatnak mindennapos problémáik-
ban. És mindezt egy játékos, kötetlen és közvetlen formában.

Mindenkinek ajánljuk tehát, aki érdeklôdik az egyesület mun-
kája, a programok, a diétás élelmiszerek, a receptek iránt, vagy
netán maga is érintett a betegségben, hogy látogassa meg a szer-
vezet honlapját (www.liszterzekeny.hu), ahol sok érdekes és oly-
kor igen meglepô információt olvashat a lisztérzékenységrôl,
mely - be kell látnunk - sajnos nem egy ritka gyermekbetegség.

F. R.

Pest megye legnagyobb kiterjedésû kiránduló területén, a Pi-
lisi Parkerdôben egyelôre nem tapasztalták, hogy a korábbi
évekhez képest több lenne a kullancs. A Parkerdôgazdaság
kommunikációs vezetôje, Lomniczi Gergely mindazonáltal
fokozott óvatosságra inti a turistákat, hiszen egyedül a
fôvárosi és közvetlen környéki erdôségeket évente ötmillió lá-
togató keresi fel. Kullancs pedig bárhol elôfordulhat, ezért a
gazdaság folyamatosan beoltatja dolgozóit a kullancs által
terjesztett agyvelôgyulladás ellen. Ez bárki számára orvosi
vényre felírható védôoltás-sorozat, melyet ajánlatos télen el-
kezdeni.

A látogatóknak elsôsorban a megelôzést ajánlják, zárt ruhá-
zatot vagy a kereskedelemben kapható rovarriasztó szerek al-
kalmazását az erdei sétákhoz, a napi program befejeztével 

pedig a szabadon maradt testfelületek alapos átvizsgálását.
Az ÁNTSZ Pest Megyei Intézetének tisztiorvosa, dr. Kocsis

Sándor is elsôsorban a személyi védekezés fontosságára fi-
gyelmeztet, hiszen kullancs nemcsak az erdôségekben, ha-
nem a városi parkokban, sôt a családi házak kertjében is egy-
re gyakrabban elôfordul. Ha bárki kullancsot talál a testén,
igyekezzék azonnal eltávolítani. Ehhez a gyógyszertárakban
speciális csipeszt is be lehet szerezni. A legnagyobb elôvi-
gyázatosság ellenére is elôfordul, hogy valakit megcsípett a
kullancs. A Lyme-kór elsô tünetei közé tartozik a csípés körül
megjelenô, egyre növekvô ovális bôrpír, amivel fáradékony-
ság, fejfájás, ingerültség, nyirokcsomó-duzzanat jár együtt. A
Lyme-kór ellen nincs védôoltás, de gyógyítható. Minden gya-
nús esetben azonnal orvoshoz kell fordulni, megelôzendô a
nagyobb bajt.

A kullanccsal fertôzött területeken jogszabályi elôírás sze-
rint a terület tulajdonosának kell gondoskodnia a védekezés-
rôl. Az ÁNTSZ a nyári táborozási idôszak elôtt intézkedik az
önkormányzatok, illetve a fenntartók felé. 

A szakember által permetezéssel végzett vegyszeres kul-
lancsirtás elsôsorban a körülkerített szabad területen
(üdülôkben, táborokban, kertekben) ad kielégítô eredményt,
és 2-3 hetes hatástartósságot, de különbözô állatok behurcol-
hatják (madarak, kisemlôsök, kutyák). 

Egyéb helyeken  e módszernek a hasznos rovarok elpusztí-
tása miatt adódó komoly környezetkárosító hatásával kell
számolni.

Amennyiben egy adott területen a kullancsok nagyobb
számban fordulnak elô, és ezeken a helyeken a turistaforga-
lom jelentôs, úgy célszerû a kullancsveszélyre utaló
figyelmeztetô tábla kihelyezése, esetleg a táborozás és kem-
pingezési tilalom elrendelése.

Az ÁNTSZ Pest Megyei Intézetének
Sajtószolgálata

Szolgálati üzenet a szerkesztôségeknek: a témáról részlete-
sebb tájékoztatást az ÁNTSZ Pest Megyei Intézetében Dr.
Nagy Magdolna mb. megyei tisztifôorvos ad. Elérhetô a 06-1-
388-7546-es telefonszámon. 

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki rokonainknak, kedves barátaink-
nak és mindazoknak akik 2006. április 21-én részt vettek
férjem, Juhász János temetésén. Sírjára koszorút, virágot
helyeztek el és fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

„Ha a kenyér árt neked”

Újra itt a KULLANCSszezon
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SZÔCS ÉS KAJTOR KFT.

ÉPÍTÉSZIRODA
TELJESKÖRÛ ÉPÍTÉSZETI

TERVEZÉS, TANÁCSADÁS

2111 Szada, Jókai u. 62.

Telefon: (28) 407-256

Mobil: (20) 936-2718

Zálogfiók és ékszerüzlet
Hitelfolyósítás: arany-ékszerekre, ezüst tárgyakra, 

mûszaki cikkekre, arany órákra, porcelán készletekre

1.400 és 2.200 Ft/gramm (arany ékszerekre)

kamat: csak 2,3 % havi
(napi 0,07%)

120 nap futamidôre!!!
Mi készülünk az ÜNNEPEKRE!!!

Arany ékszerek már 2.500 Ft/gr ártól!!!

Ékszer készítés, javítás, beszámítás
Nekünk fontos az Ön véleménye, hogy megelégedés-

sel távozzon és újra visszatérjen hozzánk!

2100 Gödöllô, Kossuth L .u. 44.
Tel: 06-28-416-662

Nyitva tartás: H-P 8.00-16.00
Ebédidô: 12.00-12.30

Köszönjük, hogy minket választ!!!

Új megoldást keresett az Önkormányzat a községben képzôdô ún. lakossági
hulladék összegyûjtésére és hasznosítására. Több célt tûztek ki maguk elé.

Fontos, hogy egyszerûen lehessen a gyûjtést végezni, ne járjon az felhajtás-
sal és fôleg ne szemeteljen közben. Kívánalom, hogy a lakásokból kikerülô
hulladék ne kerüljön lerakóba, hiszen azzal a környezetünket károsítjuk.. E he-
lyett a minél nagyobb mértékû újrahasznosítást szeretnék elérni, hiszen a mû-
anyagok, a papír, a fémek újra feldolgozhatók. Ez esetben pedig kevesebb fát
kell kivágni, kevesebb kôolajat felhasználni, stb. További célként fogalmazták
meg a képviselôk, hogy a jelenlegi hulladékkezelési költség ne növekedjen,
sôt, ha lehet, csökkentsük a díjtételeket.

Sikerült egy olyan céget találni, amely ezeket az elvárásokat egyben tudja
teljesíteni. A HUKE Hulladékkezelési Kft. cég zsákot ad ki az újrahasznosítható
anyagok gyûjtéséhez. Ezeket a zsákokat a szemétszállítási díjat idôben fizetôk
ingyenesen átvehetik a Szada Nova Kht. irodájában.

A háztartásokban képzôdött papírt, mûanyagot, a fém vagy papíranyagú
italos dobozokat ezekbe a zsákokba lehet gyûjteni. Lényeges, hogy amit szük-
séges, azt vízzel át kell öblíteni és a palackok, dobozok összelapítva kerüljenek
a zsákokba.

Az üvegpalackok zsákba nem tehetôk, mert könnyen összetörnek és balese-
tet okozhatnak, a zsákot is szétszakítják. 

A színes és fehér üvegpalackokat a három gyûjtôszigeten levô zöld színû
konténerbe lehet elhelyezni. 

Ott még nem tart a magyar társadalom, hogy mindenféle hulladékot külön
zsákba gyûjtsünk, de ha ezeket az újrahasznosítható anyagokat már elválaszt-
juk a többitôl, az már jelentôs elôre lépés.

A megtelt zsákokat, amelyekbôl nem szóródik ki a szemét, mert a zsák szá-
ja behúzható, egy meghatározott napon, amely minden hónap utolsó kedd-
je, összeszedik a kapuk elôl ( illetve ahová a kukákat is szoktál helyezni) és el-
szállítják a válogató telepre, ez Fóton került kialakításra, ahonnan  a válogató
telepre kerül, majd  anyag-fajtánként a feldolgozó üzemekbe.

Miért éri ez meg a cégnek? Azért mert az újrahasznosítható anyagok meny-
nyisége után állami támogatást vehet igénybe, ennek koordinálását (begyûjtô-
válogató és feldolgozó között) országosan az ÖKO-Pannon Kht. végzi, hiszen
minden kiló ki nem dobott hulladékkal a környezetet tehermentesítjük. Más-
részt az újrahasznosítható anyagokért fizet is az átvevô, például a papírgyár
vagy az öntöde. Ezek ugyan aprópénzek, de egy bizonyos mennyiség felett már
gazdaságos a tevékenység.

Miért éri ez meg a szadaiaknak? Túl azon, hogy védjük a természetet, a ki-
válogatott anyagokkal jelentôsen csökkenthetjük azt a szemétmennyiséget,
amit továbbra is valamelyik lerakóba szállítanak, s ez jelentôs költségmegta-
karítás.

A szerzôdéskötés elôtt a képviselô-testület elküldött egy kis csapatot helyszí-
ni szemlére, hogy meggyôzôdhessenek a folyamat tarthatóságáról. Így történt,
hogy egy májusi hajnalon Pálmai Zoltán vezetésével Czibere Imre, Oroszi Sán-
dor (szódás) és Pálmai Zoltánné leutazott Sárvárra, s vitték magukkal e sorok
íróját is.

Az üzem olyan volt, mint az elôzetes leírásokban. Egyszerû konténeres iro-
dák, magas csarnoképülettel, amelyben rendezett
módon történik a kézi válogatás, majd a gépi ôrlés
vagy préselés és bálázás. A szétválogatott anyag
pedig szabályos rendben, raklapokon várakozik ar-
ra, hogy valamelyik gyárban újra hasznos anyag
váljék belôle.

Az üzemlátogatás után egy rövid és halk tanács-
kozást követôen sor is került a szerzôdéskötésre.

Korszerû hulladékkezelés
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Az elôzô évekhez hasonlóan, - önkor-
mányzati támogatással,  felekezetközi ösz-
szefogással, a  Tábor  Alapítvány  és  az
ÖRÖMHÍR  Munkatársi  Közösség   közre-
mûködésével – idén is szervezünk
ÖRÖMHÍR keresztyén (keresztény) nap-
közis tábort. Vidám játékok, versenyek,
kézmûves foglalkozások, uszodalátoga-
tás, biciklitúrák, egyéb sportolási
lehetôségek, angol- és  német nyelvgya-
korlás, bábjelenetek, éneklés, bibliai törté-
net, beszélgetés,  és meglepetések szere-
pelnek  a programban. 

FONTOS TUDNIVALÓK A TÁBORRÓL:

A tábor idôpontjai :
1. hét:   július 10-14. –  tini délutánok 
2. hét:  július 17-21. – gyermektábor általá-
nos iskolásoknak
3. hét:  július 24-28.  – gyermektábor álta-
lános iskolásoknak 
4. hét:  július 31 – aug. 4. –  gyermektábor
általános iskolásoknak 
A munkatársak és a táborozók jelent-
kezésétôl  függôen egy táborozó egy, kettô
vagy három, indokolt esetben négy  héten
át vehet részt a  táborban.
Gyülekezés a gyermektáborokban  hét-
köznapokon reggel 8-9 óra között, hazain-
dulás délután 4-5 óra között. A tinédzse-
reknek a délutáni programok 14-20 óra
között lesznek. 

A tábor helye: Az ÁMK egyes helyiségei
és a  Székely kert. 

Étkezés: A gyermektáborokban tízórait,
meleg ebédet és uzsonnát, a tini délutáno-
kon csak uzsonnát  biztosítunk.

A tábor díja: A gyermekheteken   szadai
résztvevôknek 4.000  Ft/hét,    más település-
rôl érkezôknek:  4.500 Ft/hét. A tini délutá-
nokon  a  tábor díja  szadai 
résztvevôknek 1.300 Ft, más településrôl

érkezôknek 1.500 Ft.

Amennyiben  bárkinek nehézséget jelent a
részvételi díj kifizetése, kérjük, jelezze,
mert kedvezményt tudunk adni. 50 %-os
vagy – indokolt esetben – még több  ked-
vezményt kérhetnek azok a családok, akik
nehéz körülmények között élnek.  (Ilyen
esetek pl. akik az önkormányzattól  kiegé-
szítô  családi pótlékot kapnak, gyermekü-
ket egyedül nevelô szülôk, nagycsaládos-
ok stb.)Azoktól a családoktól viszont, akik
ezt  megtehetik, további  pénz- vagy ter-
mészetbeni hozzájárulást (gyümölcs,
zöldáru, olajosmagvak) elfogadunk. 

A jelentkezés módja. A 2004-2005. év tábo-
rozóinak eljuttattuk a tájékoztatót és a  je-
lentkezési lapot. Az új jelentkezôk  tájé-
koztatót és jelentkezési lapot Pálmai
Zoltánné védônônél, Sipos Bulcsu Kadosa
ref. lelkipásztornál, Pálinkás Ibolyánál,  a
gyermekjóléti szolgálatban és az általános
iskolában   kérhetnek. 

Várjuk a gyermekek, tinédzserek és fiata-
lok jelentkezését! Reméljük, hogy vidám
napokat töltünk majd együtt! Addig is
szeretettel várunk  minden érdeklôdôt  az
ÖRÖMHÍR klub szombati biciklitúráin! 

Továbbra is várjuk az önkéntes munkatár-
sak és segítôk jelentkezését a nyári tábor-
ba  a következô elérhetôségeken:  
Pálmai Zoltánné védônô, munkahelyi te-
lefon: 404-092
Sipos Bulcsu Kadosa ref. lelkipásztor, tele-
fon: 405-317
Szigeti Péter táborvezetô, telefon: 
06 70 389-5544
Pálinkás Ibolya ÖRÖMHÍR klubvezetô,
lakás telefon: 404-618

A táborozóknak, a szülôknek, a  munka-
társaknak és minden érdeklôdônek infor-
mációt Szigeti Péter táborvezetô ad  a 06
70 389-5544 telefonszámon. (Üzenet hagy-
ható visszahívás céljából.)
Pálinkás Ibolya

BICIKLITÚRÁK 
– MINDEN KOROSZTÁLYNAK 

Az ÖRÖMHÍR klub keretében  a téli uszo-
da látogatásokat a tavaszi biciklitúrák
váltották fel. A túrákra szeretettel hívunk
és várunk minden tíz évet betöltött érdek-
lôdôt, fiatalt, felnôttet, szülôt, nagyszülôt -
üzemképes, jó állapotú, váltós biciklijével.
Ha valaki szeretne a  túrákon részt venni,
de nincs biciklije, jelezze! A Tábor alapít-
vány a Misszió Eü. Központ pályázaton
nyert támogatásából  néhány biciklit vásá-
rolt, tehát azok is részt vehetnek a túrá-
kon, akiknek nincs üzemképes biciklijük. 
Idôpontok:  májusban és júniusban  - ked-
vezô idôjárás esetén -  minden szombaton.
A túrán résztvevôkkel elôre eltervezzük,
hogy melyik szombaton mi a túra célirá-
nya.  Megbeszélés alapján és az idôjárás
függvényében itt a környékben vagy a
Dunakanyarban biciklizünk. Ez utóbbi
esetben Veresegyházról Vácra vonattal
utazunk, s onnan indul a túra  a bicikli-
úton Zebegény irányában. 
Információ: Séllei András telefon: 404-556

Lestyános köles
A Székely Bertalan ünnepséget követô
vendéglátáson – a tájház kertjében – 
sokan megkóstolhattak egy olyan ételt
is, amely az ôsmagyarok eledele volt.
A Sportegyesület Lovas Szakosztályá-
nak ügyes szakácsai, Fónay Péter, Tóth
Béla és Czapp Béla  készítették  bog-
rácsban, s tálalták  a vendégeknek.

(Ezúton is köszönjük a fáradságukat és
a szíves vendéglátást nekik is és a lep-
énysütôknek, italt kínálóknak is!) A
lestyános köles receptjét egy hagy-
ományôrzô  kollégájuktól kapták  a lo-
vasok. (A lestyán a zellerhez hasonló
növény.) Olyan nagy sikere volt az 
ôsmagyarok ételének, hogy sokak 
kérésére közöljük a Fónay Péter által
lediktált  receptet.

Hozzávalók 4 személyre:
■ 1 kg vegyes zöldség (karalábé, sárga-
répa, petrezselyem, zeller, káposzta)
nagyjából arányosan,  apróra  vágva 
■ 20 dkg hagyma
■ 15-20 dkg tarhonya
■ 25-30 dkg köles (kapható a bio-
boltokban és a Tesco-ban)
■ fûszerek ízlés szerint: só, vegeta, 
bazsalikom, borsikafû, lestyán, ôrölt 
fehér és fekete bors

Az elkészítés menete:
■ Az apróra vágott hagymát zsíron
üvegesre felfuttatjuk, felöntjük kb. 2 li-
ter vízzel és 5 percig fôzzük.
■ Beletesszük a tarhonyát, s újabb 5-10
percig fôzzük.
Következnek a zöldségek: beletesszük
elôször a sárgarépát, a petrezselymet
és a zellert, s 5 percig fôzzük. (Ezek ne-
hezebben fônek.)  Majd következik a
káposzta és a karalábé, amelyeket bele-
rakva, újabb 5 percig fôzzük. 
A végén kerül bele a köles és a fûsze-
rek, s még  10 percig fôzzük az ételt. 
Próbálják ki Önök is, akár bográcsban,
akár lábosban vagy fazékban! Jó étvá-
gyat!  Jó egészséget! 

-s -a

ÖRÖMHÍR NAPKÖZIS TÁBOR



2 0 0 6 .  M Á J U S

L E L K I  E G É S Z S É G 2 1 1 1  S Z A D A 19

„Mind  gyermek,  aki  él, ölelésre  vár.”      
József  Attila

Gyermeknap
A gyerekek azt tanulják meg, amivel együtt élnek 

Ha egy gyerek kritikával él együtt, megtanulja, hogy elitéljen másokat.
Ha egy gyerek ellenségességgel él együtt, megtanul harcolni.
Ha egy gyerek félelemmel él együtt, megtanul aggódni.
Ha egy gyerek szánalommal él együtt, megtanulja sajnálni magát.
Ha egy gyerek gúnnyal él együtt, megtanulja szégyellni magát.
Ha egy gyerek féltékenységgel él együtt, megtanulja, mi az irigység.
Ha egy gyerek szégyennel él együtt, megtanulja, hogy bûntudata legyen.
Ha egy gyerek biztatással él együtt, megtanulja, hogy higgyen magában.
Ha egy gyerek toleranciával él együtt, megtanulja a türelmet.
Ha egy gyermek dicsérettel él együtt, megtanulja, hogy értékeljen másokat.
Ha egy gyerek elfogadással él együtt, megtanul szeretni. 
Ha egy gyerek helyesléssel él együtt, megtanulja szeretni magát.
Ha egy gyerek elismeréssel él együtt, megtanulja, hogy jó, ha célja van.
Ha egy gyerek adakozással él együtt, megtanulja, hogy nagylelkû legyen.
Ha egy gyerek ôszinteséggel és pártatlansággal él együtt, megtanulja,  hogy mi az igaz-

ság és az igazságosság.
Ha egy gyerek biztonsággal él együtt, megtanulja, hogy bízzon magában és a körülöt-

te lévôkben.
Ha egy gyerek barátságossággal él együtt, megtanulja, hogy a világ, amiben él, kelle-

mes hely.
Ha te derûvel élsz, a gyereked lelki békében fog élni.
A te gyereked mivel él együtt?
Dorothy Law Nolte  

REÁL MEN’S
ÖLTÖNYHÁZ
Rendkívüli öltöny és télikabát vásár

Közvetlen gyári értékesítés!
Extra méretekben is!

BBuuddaappeesstt,,  XXVV..  RRáákkooss  úútt  7700..  
((SSzzeerreennccss  uu..  ssaarrookk))

Tel: 306-4010
Nyitva tartás: 10–18, szombaton 9–13.

ÖLTÖNY, ZAKÓ, 
PANTALLÓ CSERE
Behozott használt, szakadt, megunt, 

kihízott öltönyét beszámítjuk!

Ingek, nyakkendôk, övek, 
egyéb kiegészítôk.

MMÉÉRREETTRREE  IIGGAAZZÍÍTTÁÁSS

Victor Hugó:  

A gyermek
(Fordította:  Czeglédy  Sándor)

Hogyha  jô  a  gyermek,  vidám  lesz a  család,
tükrözi  szemének  fényes,  szép  mosolyát
minden  szem  a házban.
A legbúsabb  homlok,  mit  sárba  kevernek,
gyakorta  elsimul,  hogyha  jô  a gyermek 
tisztán  és  vidáman.

Olyan  szép a  gyermek.  Édes  nevetése,
lelke  bízó,  ajka, ó mindent  beszélne.
Könnye  hamar  szára.
Bámuló  szemeit  merengni  ha  hagyja,
egész  ifjú lelkét  az  életnek  adja
s  csókra  a kis  száját.

Uram,  ôrizz  engem,  s  azt,  ki  kedves  nékem:
szülôim,  barátim  vérim,  ellenségem,
bár  vesztemen  épül,
Ne  lássunk,  ó  Uram,  virágtalan  nyarat,
ne  lássunk  kalitkát,  mely  üresen  maradt,
s  házat  gyermek  nélkül!

Gödöllô új városrészében 350 nöles összközmûves telken épült 
8 szobás, két konyhás, két fürdôszobás, teraszos, új építésû, telje-
sen alápincézett, 150 nm-es alapterületû családi ház 4 kocsi
részére teremgarázzsal, a kertben automata öntözôberendezéssel
RENDKÍVÜL KEDVEZÕ ALKALMI ÁRON eladó. Irányár 55 MFt.
HELYETT 42 Mft-os irányáron.

Vácszentlászlón 10.068 nm-es összközmûves, körbekerített,
dísznövényekkel, gyümölcsfákkal beültetett telken, melynek külsô
részén erdôsáv van, 1970-ben épült 139 nm-es alapterületû, 4
szobás, 2002-ben modernizált családi ház eladó. Irányár: 18 MFt.

Erdôkertesen panorámás, közmûves telken új építésû, még
használatbavételi engedély nélküli családi ház eladó. Helyiségei:
elôtér, nappali, 3 szoba, konyha-étkezô, fürdôszoba, WC, terasz.
Szoc.pol kedvezmény, kedvezô kamatozású hitel felvehetô.
Irányár: 21,5 MFt.

Aszódon kerítetlen, gyümölcsfákkal beültetett 750 nm-es építési
telek eladó. Közmûvek az utcában. Irányár: 4,5 MFt.

Vácszentlászló központjában 550 nm-es körbekerített építési
telek eladó. Közmûvek az utcában. Irányár 3 MFt.

A T L A S Z  I N G A T L A N I R O D A
Gödöllô Kossuth Lajos u. 27. fsz. 2. 

Telefon: 28/430-351, 28/411-869
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AMAGYAR SZENT KORONAAMARGITÁN
A Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért közadakozásból tervezi, hogy a Gödöllôi-domb-
ság legmagasabb pontján, a Margitán lévô kilátónak nevezett magassági ponton elhelyezi a Ma-
gyar Szent Korona nagyméretû, éjszakára kivilágított mását, és a torony környezetét rendezi.
A tervezômunka, az engedélyeztetés folyik, az elkészítéshez, a kivitelezéshez keresünk munka-
társakat, anyag- vagy munkafelajánlókat.

Az alapítvány bankszámlája: Budapest Bank (Gödöllô) 10103836-08933439-00000001
A befizetésrôl adócsökkentô igazolást adunk (leírható 20%)

A felajánlásokat az Önkormányzat és az Alapítvány munkatársai fogadják (Galambos Gáborné,
ifj. Oroszi Sándor, Puskás András, Kajtor Márta, Dulai Sándorné, Bajkai Andrásné, Nádas Péter,
Lupták Mihály, Kovács Károly és fia, Tamás, Czné Szitó Mária)

Az alapítványi ügyintézés telefonszáma: 28-404-798 vagy 70-223-5866
A megvalósítás tervezett idôpontja: 2006. október 23.

Szíves támogatásukat várják a szervezôk!

Az idô felmelegedtével fejtsük le borainkat,
enyhén kénezzük meg. Figyeljünk arra, hogy
mindig tele legyen a tároló edény, hogy a bor ne
érintkezzék levegôvel. A levegô hatására ugya-
nis ecetessé válhat és pimpósodhat, de más bor-
betegséget is kaphat. A kiüresedett hordókat
kiszárítás után kénlap elégetésével kénezzük le,
s ezt havonta ismételjük meg. Ha külsô penész
alakulna ki a hordón, mindig mossuk le, ne
tudjon a fa rostjai közé telepedni.

CSERESZNYE, MEGGY:
A lombkárosítókra a Ditháne M-45, a levél-
tetûre pedig a Talstár 10 EC vagy a Karate Zeon
5 CS használható. Figyeljünk a cseresznyelégy
rajzására. Rakjunk a fa koronájára sárga
mûanyaglapot, kenjük be vazelinnel. Amikor
beleragadnak a sárga-fekete szárnyú legyek,
akkor kezdjük el a védekezést Zolone 350 EC-
vel vagy Talstár 10 EC-vel.

Ha mégsem raktuk volna ki a lapokat, akkor
figyeljük a Germersdorfi fajta gyümölcsét: ha a
sötétzöldbôl kivilágosodni indul, akkor kezd-
hetjük a védelmet. A cseresznyeérés elôtt 2-3
héttel fejezzük be a permetezéseket. 

SZÔLÔ:
A most következô két hónap növényvédelme
meghatározó szerepet játszik a növény
életében. Az idôjárás-elôrejelzés május
második felére és június elsô két hetére
csapadékos, párás, meleg idôt jósol, ezért erôs
fertôzési veszélyre számíthatunk.

Ha hatékony növényvédelmet szeretnénk
elérni, akkor a felszívódó és kontakt szerek
kombinációjának használatát javaslom. 

A permetezéseket mindig esô elôtt végezzük
el, hogy mire a gomba spórája a levél felületére
érkezik, akkorra már ott legyen a vegyszer.
Megelôzni a fertôzést sokkal olcsóbb és hatá-
sosabb, mint gyógyítani. 

Ezért javaslom, hogy fürtnyúlásban és
virágzásban a Quadris-t és a Merpán-t együtte-

sen használjuk, majd virágzás végén Ridomil
Gold Plus 42,5 WP –t és Rubigán 12 EC-t, ezt
követôen 10 nap múlva újra a Quadris és
Merpán együttesét, ez adhat egy idôre nyu-
godt pihenést. Borsónagyságtól fürtzáródásig
a Ridomil Gold Plus 42,5 WP és a Rubigán 12
EC együttes alkalmazása megoldja úgy a per-
onoszpóra, mint a lisztharmat elleni védelmet.
Fürtnyúláskor és virágzás után figyeljünk a
szôlômoly okozta fertôzésre, a szerkombiná-
ciókba tegyünk Karate Zeon SCS-t vagy Talstár
EC-t vagy Zolone 350 EC-t.

KAJSZI:
A gnomónia nevû levélbetegség kialakulását
kell meg megelôznünk. Javaslom a Dithane M
45-öt, a barackmolyra pedig a Zolone 350 EC-t
vagy a Karate Zeon 5 Cs-t.

ÔSZIBARACK:
A tafrina-veszély fennálltáig folyamatosan
védekezzünk Score 250 EC-vel. A levéltetvekre
az Actara 25 WG vagy a Talstár 10 EC alka-
lmas. A Talstár 10 EC a tetvek mellett a barack-
molyra is jó. A tafrinával erôsen fertôzött lev-
eleket távolítsuk el, így a fák hamarabb kihev-
erik a betegséget.

Alma, körte:
A varasodás és lisztharmat-fertôzés szüretig
veszélyes lehet: csapadékos idôben fôleg a
varasodás, száraz melegben a lisztharmat. A
fertôzést igyekezzünk megelôzni, mert utólag
nehéz megállítanunk azt. Mindig esô elôtt per-
metezzünk felszívódó és kontakt szerek kev-
erékével. Javaslom a Chórus 75 WG vagy a
Rubigan 12 EC vagy a Topas 100 használatát,
ehhez keverhetünk Merpán 80 WDG-t, az
almamolyra és levéltetûre pedig a Karate Zeon
5 Cs-t vagy a Talstár 10 EC-t. 

A körtét azonos szerekkel védhetjük, de a
körte-levélbolha megjelenésekor külön perme-
tezzünk Nomolt 15 EC-t vagy Dimilin 25 WP-t

és tegyünk hozzájuk Vektafid A-t. Almamoly
és körtemoly rajzáskor vásároljunk csapdát,
melyben minden nap számoljuk meg a megfo-
gott lepkéket. Amikor csökken a fogás-szám,
attól a naptól számítva 7-8 napra kezdjük a
permetezést.

Almamolyokat összefoghatjuk biológiai mód-
szerrel is, ha hullámpapír-csíkokat szorítunk a fa
törzsére körben, s azokat hetente cseréljük. Az
így befogott és elégetett hernyókból nem fejlôdik
lepke, mely 2-300 tojást tud lerakni. Ezzel a mód-
szerrel vegyszer nélkül csökkenhet a molyos
almák száma. A biológiai védekezés
hatékonyabb akkor, ha a szomszéd kertek gon-
dozói is a hullámpapír-ôrt használják.

SZILVA:
Levélbetegségeire a Mirage 45 EC és Fungurán
OH keverékét, levéltetûre az Actara 25 WG-t,
szilvamolyra a Zolone 350 EC-t alkalmazzuk.

Sajnos, az idôjárás ismét nehéz napok elé állít-
ja a gazdákat. Reméljük, hogy a gondos munka
meghozza gyümölcsét. 

Jó munkát kíván   
Czibere Imre

■ Tiszaderzstôl 5 km-re 3 szoba + nap-
palis 95 %-ig igényesen felújított ház
eladó. Irányár: 6,8 MFt. Érd.: 06-20-
312-8305
■ Mogyoródi, 1338m2-s telek 75m2-s
házzal 6,5 millió Ft-ért eladó. Tel.:
30/9007538
■ Szadán a Présház út 19-ben lévô ház
eladó. 06-70-225-7929
■ Német nyelvtanítást, korrepetálást
vállalok kezdô szinttôl a nyelvvizsgáig!
Tel: 06 30/653 16 86
■ Eladó egy 300 literes fagyasztószek-
rény és egy 300 literes fagyasztóláda.
Tel.: 06-20-439-6134

Jótanácsok gyümölcs- és szôlôtermesztôknek
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ISMÉT IDÔS EMBEREK
A CSALÓK CÉLPONTJAI
A megtévesztéssel, mások becsapásával bûncselekményt elkövetôk egy új
mesével jelentek meg Gödöllôn.

Az eddigi adatok alapján 2006. május 12-én két idôs gödöllôi személyt hívott fel
egy, a helyi rendôri szerv beosztottjaként különbözô neveken bemutatkozó férfi,
aki elmondta, hogy hamarosan egy futár fog megjelenni a lakásukon, akiknek
vizsgálat céljából át kell adniuk a nyugdíjként kapott meghatározott sorozat-
számú bankjegyeiket, mivel azok hamisak. 

A telefonhívást követôen pár perc múlva valóban megjelent egy férfi a két
lakcímen, majd az egyik esetben az idôs sértett - mindenféle igazoltatás és
ellenôrzés nélkül - át is adta a nyugdíjként kapott pénzét. A másik esetben vis-
zont üres kézzel kellett elmenni a „futárnak”, mivel a kiszemelt áldozatnak
gyanús volt ez az eljárás. Különbözô, a munkájával kapcsolatos kérdéseket tett
fel a magát rendôrségi alkalmazottnak kiadó férfinak, aki nem tudott rájuk válas-
zolni, illetve ellenezte azt is, hogy az idôs házaspár személyesen vigye be a
rendôrségre a hamisnak titulált bankjegyeket.

A Gödöllôi Rendôrkapitányság nem folytat ilyen jellegû büntetôeljárást, illetve
ilyen módon soha nem végeznek nyomozati cselekményt!

Kérjük Önöket, hogy ne hagyják magukat becsapni, megtéveszteni, akármilyen
hivatalos szerv munkatársának is adják ki magukat a bûnözôk! Mindig bizal-
matlanul fogadják az ismeretlen személyeket, fôleg akkor, ha pénzt, értéktár-
gyakat, személyes adataikat kérik, illetve, ha be akarnak menni a lakásukba,
házukba. 

RENDÔRSÉGI 
FELHÍVÁS!

500.000.- FT
A NYOMRAVEZETÔNEK!

2006. ÁPRILIS 26-ÁN 05 ÓRA 00 PERC
KÖRÜLI IDÔBEN ISMERETLEN

SZEMÉLY AZ ÁLTALA VEZETETT
ISMERETLEN TÍPUSÚ GÉPJÁRMÛVEL

A 44-ES SZÁMÚ FÔKÖZLEKEDÉSI
ÚTON CSERKESZÔLÔ IRÁNYÁBÓL
KECSKEMÉT FELÉ KÖZLEKEDETT.
HALADÁSA SORÁN TISZAKÜRT
KÜLTERÜLETÉN AZ ÚT 36-37 KM 

SZAKASZA KÖZÖTT KÉSÔN
ÉSZLELTE A VELE AZONOS IRÁNYBA

KERÉKPÁRJÁVAL
KIVILÁGÍTATLANUL KÖZLEKEDÔ

FÉRFIT, ÍGY HÁTULRÓL ELÜTÖTTE. 
A BALESET KÖVETKEZTÉBEN 

A KERÉKPÁROS OLYAN SÚLYOS
SÉRÜLÉSEKET SZENVEDETT, 

HOGY A HELYSZÍNEN ÉLETÉT
VESZTETTE. 

A BALESETET OKOZÓ JÁRMÛ
VEZETÔJE A HELYSZÍNRÔL

ELTÁVOZOTT.

A RENDÔRSÉG KÉRI AZOK
JELENTKEZÉSÉT, AKIK 

A BÛNCSELEKMÉNY
ELKÖVETÉSÉVEL KAPCSOLATBAN

BÁRMILYEN INFORMÁCIÓVAL
RENDELKEZNEK. 

A RENDÔRSÉG AZ ISMERETLEN
TETTES ELFOGÁSÁT EREDMÉNYEZÔ
INFORMÁCIÓ SZOLGÁLTATÓJÁNAK 

500.000.- FT NYOMRAVEZETÔI DÍJAT
TÛZÖTT KI.

A RENDÔRSÉG VÁRJA A LAKOSSÁG
BEJELENTÉSEIT AZ (56) 501-610, 501-600

12-16 M. TELEFONSZÁMOKON
ILLETVE BÁRMELYIK RENDÔRI

SZERVNÉL.

A RENDÔRSÉG A BEÉRKEZÔ
BEJELENTÉSEKET BIZALMASAN

KEZELI. 

A NYOMRAVEZETÔI DÍJ
VISSZAVONÁSÁNAK JOGÁT 
A RENDÔRSÉG FENNTARTJA.

MÁS NÉVÉRE SZÓLÓ IRATOKKAL
PRÓBÁLTA MEGÚSZNI AZ ELFOGÁSÁT
A Gödöllôi Rendôrkapitányság Kistarcsa Rendôrôrsének járôrei 2006. április 25-
én a délelôtti órákban Mogyoródon egy betöréses lopás ügyében folytattak infor-
mációgyûjtést, amikor a Mély utca és M3-as autópálya közötti ligetes területen a
betörésbôl származó tárgyakat megtalálták. Ezt követôen nem sokkal egy szemé-
lygépkocsi jelent meg a környéken, amiben négy személy tartózkodott. A tár-
saság tagjai közül többen már ismertek voltak korábban elkövetett vagyon elleni
bûncselekmények miatt a rendôrség elôtt, ezért meghallgatásuk céljából elôál-
lításra kerültek a Kistarcsa Rendôrôsre.

Az adategyeztetés során kiderült, hogy a magát Sz. Tamás 21 éves dunakeszi
lakos nevére szóló igazolványokkal igazoló férfi valójában B. Imre 23 éves
budapesti lakos. 

B. Imre gyanúsítottkénti kihallgatása során beismerte, hogy a más nevére szóló
lakcímkártyát, amerikai vezetôi engedélyt, adó kártyát, TB kártyát és bankkár-
tyát pár hónappal korábban Budapesten vásárolta, mert tudomása volt arról,
hogy ellene elfogatóparancsot adtak ki, és így próbálta elkerülni az elfogását.

B. Imre ellen négy rendbeli hamis közokirat felhasználásával elkövetett közoki-
rat hamisítás bûntett, illetve készpénz helyettesítô fizetési eszközzel visszaélés
vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetôeljárás. 

Gödöllô, 2006. április 26.
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I. Nemzetközi 
Benedek Elek 

Meseíró 
pályázat

Pályázhatnak: 
Az általános iskolás 

(6-14 éves gyerekek) korosztály
tagjai, magyar és nem magyar

állampolgárok egyaránt.

A pályázat témakörei:
A pályázatként beadott (magyar
nyelvû) mese témája szabadon

választott.

Beadható pályázatok száma:
Személyenként legfeljebb 

egy pályamûvet 
(maximum 5 gépelt oldal) 

fogadnak el. Nevezési díj nincs! 

A pályázat díjazása: 
A legszebb pályamûvek közül 

10 mese jut a döntôbe és egyúttal
felkerül a http://www.bja.hu 
honlapra, ahol szavazni lehet 

a mesékre. A legtöbb szavazatot
kapó mese közönségdíjat kap, 

a Kuratórium és felkért zsûritagok
által legjobbnak ítélt 5 pályamû

írói pedig Díszoklevélben és
értékes jutalomban részesülnek. 

A PÁLYÁZAT BEADÁSI HATÁRIDEJE:
2006. augusztus 31.

Forrás: BJA Kuratóriuma 

FONTOS TUDNIVALÓK
K Ö Z P O N T I  T E L E F O N S Z Á M O K    
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
E G É S Z S É G Ü G Y
ORVOSI RENDELÔ
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 13.00-17.00, 

kedd-csütörtök: 8.00-12.00.
II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 8.00-12.00, 

kedd-csütörtök: 13.00-17.00.
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô. Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18:00-08:00, munkaszüneti napon/hétvégén:
megelôzô este 18:00 – követô reggel 08:00.
FOGORVOS
Fogorvosi rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440. Mobil: 06-209-44-77-71
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. Nyitva: munkanapokon: 9.00-15.00., 
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT 
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092. 
SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSI 
ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT, 
2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.:28/503-625. 
H I V A T A L O K
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. Tel: (28) 529-200, fax: (28)
413-663. Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00-18.00, kedd-csütörtök:
09.00-16.30, szerda: 08.00-16.30, péntek: 09.00-12.00.
POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28)
405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idô: hétfôn
és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055. 
Félfogadás: hétfön 13-16 óra között
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-405-198. 
Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig; 
ebédidô: 12.00-12.30.
RENDÔRSÉG
Rendôrôrs 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
tel.: 28/385-011, 
villámposta: police@bm.gov.hu 
honlap: www.b-m.hu/police/ 
A Veresegyházi Rendôrörs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6/10.
Tel.: 420-333, villámposta: police@bm.gov.hu
honlap: www.b-m.hu/police/
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ 
(ORFK zöldszám: 06-80-201-303
T Û Z O L T Ó S Á G
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. Tel.: 105; 420-011, 
honlap: www.b-m.hu/katved/katweb.nsf.

P O L G Á R Ô R S É G 24 órás ügyelete
Tel.: 06-20-367-0071 és 06-20-470-1595
K Ö Z M Û S Z O L G Á L T A T Ó K
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Faiskola tér 13. Tel: 06-40-38-38-38, 
villámlevél: elmu@elmu.hu, honlap: www.elmu.hu.
Nyitvatartás: hétfô:10-18 óráig, kedd: 8-13 óráig, szerda:
10-18 óráig, csütörtök: 8-14 óráig, péntek: 8-13 óráig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadás vége elôtt fél órával. 
GÁZSZOLGÁLTATÓ
Ügyfélszolgálat:hétfô/szerda 9-12.
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT Gödöllôi Kirendeltség 2100 Gödöllô, 
Kenyérgyári út 1. Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés:folyamatosan. 
INTERNETSZOLGÁLTATÓ
V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllô, Pf. 407.
Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55, 
villámlevél: info@vnet.hu honlap: www.vnet.hu (értékesítési
vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.
Ügyfélszolgálat:1233 (kék szám).
Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17. Tel./fax: 
06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 villámlevél:
info@dunaweb.hu, honlap www.dunaweb.hu
TELEFONSZOLGÁLTATÓ
V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllô, 
Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes, 
fax: (62) 551-239, villámlevél: info@vfon.hu, honlap:
www.v-fon.hu Nyitvatartás hétfô: 09.00-18.00, kedd-csütör-
tök: 09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-
ebben az idôben tartanak nyitva, ebédidô 12.00-12.30-ig
tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184 
VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 2100 Gödöllô, Sík Endre
utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799. 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7:00-17:00, 
kedd-csütörtök: 7:00-13:00. 
Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00. 
I N T É Z M É N Y E K
ÁMK Általános Mûvelôdési Központ
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada, 
Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581
ÓVODA
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586
Konyha: 503-585
FALUHÁZ
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180
TELEHÁZ
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181
WALDORF ÓVODA
2111 Szada, Székely kert. Tel: 404-710 
SZADA NOVA KHT.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510
E G Y H Á Z A K
BAPTISTA EGYHÁZ 
Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407 
villámlevél: blaci@freemail.hu
REFORMÁTUS EGYHÁZ
Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317 
villámlevél: kago@vnet.hu
RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.
Irodai szolgálat: hétfôn 16.00–17.45-ig. 

Ez a szerencsésnek mondható baleset a
Faluház elôtt történt május elején egy késô
délutáni idôpontban. A csattanásra felfi-
gyelô emberek meglepetten látták, hogy a
kocsi bal hátsó kereke elhagyta kijelölt
helyét, s a kocsi a tengelyére huppant.


